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AKTUALNO

Pomoč s strani države, občin, humanitarnih organizacij in sosedov

Neurje s točo na Ptujskem povzročilo ogromno 
nepopravljive škode

Grozovito neurje s suho točo, kakršnega tukajšnji 
prebivalci ne pomnijo, je preko naših krajev pu-
stošilo 15. avgusta, okrog 22. ure. Posledice so 

strahovite. Poškodovanih je blizu 6000 tisoč objektov, 
nekateri so popolnoma uničeni, toča pa je povzročila 
ogromno škodo tudi na kmetijskih pridelkih, vinogradih, 
sadovnjakih … Za oškodovane so na pristojnih ministr-
stvih in občinah pripravili pomoč in vsaj delno povračilo 
stroškov. 

Mateja Tomašič
Foto: Staša Cafuta

Katastrofalne posledice 
uničujočega neurja
V MO Ptuj je toča najbolj pri-

zadela predel od Grajene do 
Kicarja. Sklestila in uničila je 
vse, kar je bilo na prostem. Samo 
na Ptuju je bilo poškodovanih 
preko 1000 objektov, od teh jih 
je okrog 600 ostalo brez stre-
he, med njimi tudi štirje ptujski 
vrtci. Na objektih so najbolj 
poškodovane strehe, ki so jih 
gasilci ali lastniki objektov kar 

sami zasilno prekrili s plastično 
folijo. Samo v tednu po neurju 
so le-te pred gasilskim domom 
na Ptuju razdelili preko 90 ton 
in več kot deset kubičnih metrov 
lat za pritrditev folije. Prvi teden 
po neurju je blizu tisoč gasilcev 
iz ptujskega, mariborskega in 
ljubljanskega območja ter koro-
ške in prekmurske regije poma-
galo oškodovanim občanom pri 
pokrivanju objektov in črpanju 
vode iz njih. MO Ptuj je za-

gotovila sredstva iz proračunske 
rezerve za 30 ton plastične foli-
je in za posredovanje gasilskih 
enot ter enot civilne zaščite. 
Posledice uničujoče nevihte so 
si do zdaj ogledali tudi predsed-
nik republike dr. Danilo Türk, 
premier Janez Janša, poveljnik 
Civilne zaščite Slovenije Miran 
Bogataj, Janez Podobnik in Ber-
narda Podlipnik iz Ministrstva 
za okolje in prostor ter finančni 
minister Andrej Bajuk. Po neu-
radnih podatkih je celotna škoda 
na objektih ter kmetijskih po-
vršinah in vinogradih ocenjena 
na preko 20 milijonov evrov.  

Informacijsko-tehnična 
pisarna na Ptuju
Na Ptuju deluje informacij-

sko-tehnična pisarna, ki jo je 
ustanovilo Ministrstvo za okolje 
in prostor za svetovanje in po-
moč prizadetim v avgustovskem 
neurju. Pisarna je v prostorih 
Vodnogospodarskega podjetja 
Drava Ptuj, na Žnidaričevem na-
brežju 11, odprta vsak delavnik 
od 8. do 18. ure. Pisarna ima 
dve direktni številki 02 787 50 
44 in 02 787 50 49. Vsak dan 
od 8. do 18. ure, tudi ob sobo-
tah in nedeljah ter praznikih, pa 
deluje tudi brezplačen telefon na 
številki 080 25 50. Delo pisarne 
je informiranje, koordiniranje in 
strokovno svetovanje s področja 
sanacij in upravnih postopkov za 
pridobitev pomoči. Med drugim 
vam svetujejo, da shranjujete vso 
dokumentacijo in račune, vezane 
na odpravo posledic nesreče, 
in opozarjajo na previdnost pri 
plačevanju avansov izvajalcem 
del – vsekakor zahtevajte po-
trdila oziroma račune o plača-
nem avansu. V ptujski občini 
in okolici so začeli s terenskim 
delom tudi strokovnjaki sveto-
valci. Lastnikom, ki imajo naj-
bolj poškodovane objekte, bodo 
svetovali glede kritine, streh 
ipd. V pomoč posameznikom jih 
bodo napotili iz pisarne – bodisi 
na podlagi prošenj posamezni-
kov ali pa s pomočjo seznamov 
občin o najbolj poškodovanih 

objektih. 

Državna pomoč MO Ptuj
Na usklajevalnem srečanju 

predstavnikov Ministrstva za 
okolje in prostor (MOP) z žu-
pani občin, ki jih je prizadelo 
neurje, so sklenili, da bo MOP 
za občine pripravilo operativna 
priporočila (okrožnico) o odstra-
njevanju, deponiranju in odvozu 
azbestno-cementnih kritin. Pri-
pravilo bo tudi bolj natančna 
pojasnila glede sklepov Vlade 
RS o dodelitvi sredstev posa-
meznikom. Občine bodo o raz-
delitvi sredstev posameznikom 
mesečno obveščale Ministrstvo 
za okolje in prostor. S sklepom 
vlade je določeno, da sredstva, ki 
so jih prejele občine, razdelijo s 
sklepom župana. Glede na to, da 
gre za prvo interventno pomoč 
občinam za njihove občane, je 
razumljivo, da lokalne skupnosti 
najbolje poznajo poškodovanost 
objektov na svojih območjih. 
Ministrstvo za okolje in prostor 
jim bo pomagalo z dodatnimi 
pojasnili sklepov vlade, kot je 
bilo dogovorjeno na sestankih 
med ministrstvom in župani.
V fazi realizacije sklepa, s kate-

rim je vlada prizadetim občinam 
iz proračunske rezerve dodelila 
7.830.000,00 evrov (MO Ptuj je 
od tega dobila 1.109.877,00 ev-
rov), so ugotovili, da predhodni 
podatki za posamezna območja 
občin bistveno odstopajo od de-
janskega stanja na terenu in da so 
ta območja bolj prizadeta, kot je 
to izhajalo iz prvotnih ocen. Zato 
so zagotovili dodatna sredstva v 
višini 686.205,00 evrov, od tega 
je bilo MO Ptuj dodeljenih 35-
2.000,00 evrov in 800,00 evrov 
na kilometer evidentirane po-
škodovane cestne infrastrukture. 
Ptujska bolnišnica je za sanacijo 
škode prejela 100.000,00 evrov, 
popravilo škode na poslopjih 
vseh vrtcev in šol (ne le ptuj-
skih) pa bo posebej financiralo 
še ministrstvo za šolstvo in šport 
v višini 1,85 milijona evrov.

(se nadaljuje na strani 21)

Azbestna vlakna so izredno škodljiva za zdravje, zato strokovnjaki 
opozarjajo na pazljivost pri odstranjevanju te kritine.
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Letošnje poletje si bomo zagotovo zapomnili po treh dogodkih, od 
katerih se je vsaj eden dotaknil vsakega izmed nas, tudi če smo bili 
v času dogodka na dopustu. Julija katastrofalni požar na deponiji 
gum v Lovrencu na Dravskem polju, ko se je oblak gostega črnega 
dima valil proti Kidričevemu, Hajdini in Ptuju. Avgusta uničujoče 
neurje s točo, kakršnega v teh krajih ne pomnijo, ki je v nekaj 
minutah popolnoma opustošilo širše ptujsko območje. September, 
parlamentarne volitve, ki so sicer še pred nami, vendar se kan-
didati za poslance nanje pripravljajo že kar nekaj časa, in glede 
na številna predvolilna soočenja verjamem, da že veste, komu bo 
namenjen vaš glas. 
Ti trije dogodki imajo, kljub popolni neprimerljivosti med seboj, 

nekaj skupnega. Povezali so ljudi. Po požaru številne, ki so bili oškodovani v tej katastrofi, 
ko je zgorelo okrog 14 tisoč kubičnih metrov odpadnih gum in je gost dim, ki se je širil po 
ptujskem območju, s seboj nosil zdravju nevarne saje. Pri gorenju pnevmatik sicer nastajajo 
tudi druge strupene snovi, vendar so saje najbolj nevarne. Te lahko povzročijo glavobol, 
slabost, zmedenost, omotičnost, utrujenost ali celo odpoved srca. Možnost obolenja za rakom 
se lahko razvije, če je oseba na dolgi rok izpostavljena nevarnim plinom. Rezultati analize 
vpliva požara na deponiji gum pa bi naj bili znani v kratkem. Vendar okoliški prebivalci po 
dogodku niso odlašali. Zbrali so se v okviru civilne iniciative in skupaj nastopili proti tretji 
osebi, podjetju, ki je zadolženo za sanacijo odpadnih gum. Vendar je poudarek na tem, da so 
se združili ljudje z istim dobronamernim namenom, in sicer da skupaj dosežejo več za skupno 
dobro. 
Niti mesec dni kasneje je ponovno udarilo. Tokrat za to ni bila kriva človeška roka, temveč 

narava. Vse bolj se sprašujem, na kakšne načine vse škodimo naravi, da nas tako kaznuje. 
Nekaterim vzame dom, drugim letino in pridelek, za katerega so morali trdo delati vse leto in 
jim je to edini vir dohodka. Vse okrog nas je bilo uničeno v nekaj minutah. Ponovno pa se je 
pokazalo, da naravne nesreče združujejo, zbližujejo ljudi in v njih budijo sočutje do sočlove-
ka. Sosedje, ki se morda sploh še niso poznali, si med seboj pomagajo pri odpravljanju po-
sledic neurja. Neurje je povezalo ljudi, ki so si pripravljeni pomagati in vedo, da skupaj lahko 
dosežejo več. Tudi slovenska vlada se je po neurju izkazala s hitrim ukrepanjem. To pa nas 
pripelje do predvolilnega obdobja. Tudi to obdobje poveže ljudi, pripadnike in simpatizerje 
posameznih političnih strank. Verjamem, da ima vsaka v svojem predvolilnem programu za-
pisane dobre rešitve nekaterih obstoječih težav v slovenskem prostoru. Ne glede na to, kdo bo 
na volitvah prejel največ glasov, kdo bo najbolje uspel prepričati državljane, bodisi z dobro 
vodeno volilno kampanjo bodisi s preteklim delom, upam, da se bodo izvoljeni v parlament 
trudili po najboljših močeh, da upravičijo zaupanje volivcev. Morda bodo naši politiki kdaj 
ugotovili, da je za blaginjo države in njenih državljanov najbolje, če med seboj, ne glede na 
strankarsko pripadnost, sodelujejo in delujejo z roko v roki ter tako svoje napore usmerijo v 
sodelovanje in napredovanje blaginje vseh, ne pa za prepričevanje volivcev, zakaj so boljši od 
drugih. Naj se trudijo za dobro vseh, v posamezni volilni enoti, ne samo za tiste z enakim poli-
tičnim prepričanjem. Nikoli ni nekdo samo dober ali samo slab. Tudi v prihodnjem mandatu 
bodo v parlamentu sedeli tisti, ki jih boste izvolili. Če želite, da bo tako, kot želite vi, pojdite 
na volišče. Potem lahko (tako kot vedno) upamo na najboljše in da se slabe stvari ne bodo 
več nikoli ponovile. Če pa bi se, da bi bili nanje vsaj dobro pripravljeni. 

Mateja Tomašič

SPREHOD PO VSEBINI

Naslovnica: Gimnazijcem pripravijo 
brezplačno malico v PP 

 Foto:  Staša Cafuta
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Ptujski praznik poln dobrih vibracij

Na izredni seji o kriteriju za razdelitev 
državne pomoči oškodovancem

Atletinja Tatjana Majcen Ljubič na 
paraolimpijskih igrah

Pogovor s prejemnico zlate plakete 
Mestne občine Ptuj Ireno Luci

Intervju z Marijanom Zafošnikom, 
namiznoteniškim sodnikom

V Perutnini Ptuj pomagajo prizadetim 
delavcem

Množica najžlahtnejših odličij v Gornji 
Radgoni

Poli maraton ostaja največja rekreativna 
kolesarska prireditev

I. rimske igre v Termah Ptuj

Pričetek 11. sezone v Mestnem gledališču

Novi obrazi lesa

Šolski center Ptuj uspešen na razpisu 
Ministrstva za šolstvo

Kreativne delavnice na Griču

Na Ptuju eden največjih oratorijev v 
Sloveniji

Fotoreportaža iz pouličnega festivala Ptuj 
– odprto mesto

Volitve v Državni zbor RS 2008

Atletinja Nina Kolarič uspešno na 
olimpijskih igrah

Ptuj ima olimpijko

Šahovski turnir Ptuj open Spodnje 
Podravje 2008

Kolesarji za Sonček Ptuj

Prireditveni vodnik

Dogodki, ki združujejo

Ptujčan po Sklepu o program-
ski zasnovi objavlja članke o 
delu občinskih organov, občin-
skega urada in svetov četrtnih 
skupnosti, o delovanju poli-

tičnih strank, informacije in komentarje o dogajanjih in rezultatih 
poslovanja na področju gospodarstva in družbenih dejavnosti, 
pisma, odzive in pobude bralcev, oglasna in propagandna sporo-
čila. Medij brezplačno prejemajo gospodinjstva Mestne občine 
Ptuj. Naklada: 8.750 izvodov.

Izdajatelj: Mestni svet Mestne občine Ptuj. Naslov ured-
ništva: Mestni trg 1, Ptuj. Odgovorna urednica: Milena 
Turk, telefon: 748-29-20, elektr. pošta: ptujcan@ptuj.si.
Uredništvo: Vasja Strelec - LDS, Metka Jurešič - SDS, 
Darja Galun - SLS, Milan Zupanc - DeSUS, Albina 
Murko - ZE Ptuj, Mirjana Nenad - SD, Peter Letonja 
- SNS, Dejan Klasinc - SMS, Ivan Jurkovič - N.Si 
Nova Slovenija. Uredništvo si pridržuje pravico krajšanja 
prispevkov in spremembe naslovov.

  Oblikovanje in priprava za tisk: Vejica, Rado Škrja-
nec, s. p., tel.: 041 684-910, elektr. pošta: vejica03@siol.
net. Tisk: Grafis, tel.: 02/608-92-25, elektr. pošta: 
repro@grafis.si Dostava: Pošta Slovenije. Oglaševanje: 
Agencija LOTOS d. o. o., Marketinško-medijski cen-
ter, tel.: 02 771 08 82, gsm: 040 218 895; elektr. pošta: 
lotos.ptuj@siol.net. Na podlagi zakona o DDV sodi 
Ptujčan med proizvode, za katere se obračunava DDV po 
stopnji 8,5 %. 

UVODNIK

MISEL MESECA
NESREČA

“Nekatere ljudi nesreča podre: drugi pa zaradi nje podirajo rekorde.”
William A. Ward
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Ptujski praznik poln dobrih vibracij

Mestna občina Ptuj že 13. leto zapored praznuje 
občinski praznik. Konec julija in v začetku avgu-
sta so se zvrstili številni zanimivi dogodki, ki se 

jih je udeležilo veliko število Ptujčank in Ptujčanov, pa 
tudi vreme je bilo na naši strani. 

Besedilo in foto: Staša Cafuta

Med prvimi, ki so vpadli v pro-
gram prireditev, so bili balonarji, 
ki so med 24. in 27. julijem 
poleteli nad Ptujem, letos v ne-
koliko bolj okrnjeni postavi kot 
prejšnja leta. Sledilo je 14. med-
narodno srečanje motoristov v 
Žamencih v organizaciji Moto 
kluba Ptuj. V Grajeni je po-
tekal 8. krajevni praznik četrtne 
skupnosti. V galeriji Magistrat 
in Miheličevi galeriji je bila vse 
do konca avgusta na ogled med-
narodna likovna razstava sodo-
bne umetnosti Art Stays open 
2008, na kateri je letos sodelo-
valo dvajset avtorjev iz sedmih 
držav iz kar treh kontinentov. 
Prvi in drugi dan avgusta je 
potekala osrednja slovesnost 
ob prazniku MO Ptuj, začenši s 
slavnostno sejo mestnega sveta 
v Mestni hiši, v nadaljevanju 
pa je potekala na dvorišču mi-
noritskega samostana osrednja 
slovesnost, ki jo je pričel ptujski 
pihalni orkester. Slavnostni go-
vornik župan dr. Štefan Čelan 
je podelil priznanja in imenoval 
častnega občana.

Častni občan in priznanja
Za življenjsko delo na podro-

čju fotografske ustvarjalnosti, s 
katero je ponesel ugled Ptuja 

Fotograf Stojan Kerbler je postal častni občan MO Ptuj. 

Zlate plakete so prejeli: Miran Zupanič (v njegovem imenu jo je sprejela 
soproga), podjetje Tenzor Ptuj, d. o. o., zanj Miran Senčar, in Irena Luci. 

Ob 30-letnici Ptujskega jezera in 35-letnici Brodarskega društva Ranca 
Ptuj je potekala že 16. Rancarija.

Tjaša Nedeljko, 1. spremljevalka, Janja Gašljevič, mis Štajerske 2008, in 
Sabina Rajh, 2. spremljevalka.

po domačem in mednarodnem 
prostoru, je mojster fotografije 
Stojan Kerbler prejel naziv
častni občan. Zlate plakete so 

prejeli: Irena Luci za nesebično 
delo na področju humanitarne 
dejavnosti in za skrb za utrje-
vanje miru in razvijanje dobrih 
mednarodnih odnosov; Miran 
Zupanič za večletno uspešno 
filmsko ustvarjanje, s katerim 
se z izredno tenkočutnostjo in 
skrbjo za podrobnosti in velikim 
spoštovanjem loteva občutljivih 
tem iz sedanjosti in preteklosti, 
in podjetje Tenzor Ptuj, d. o. o., 
za izjemne uspehe ob 15-letnici 
delovanja na gospodarskem in 
širšem družbenem področju. 
Plaketo Mestne občine Ptuj sta 
prejela tudi  Valentin Zamuda, 
dolgoletni član Turističnega dru-
štva Ptuj, in Konrad Mahorič za 
predanost humanitarni gasilski 
dejavnosti. Nagrado kmetija leta 
2008 je prejela kmetija Marja-
na in Silve Zorec iz Mestnega 
Vrha 9, posebno priznanje za 
ohranjanje tradicije življenja na 
vasi in arhitekturne dediščine 
pa je dobila kmetija Antona 
Šamperla iz Spuhlje 62.
Program se je nadaljeval z 

dvema kulturnima točkama. 
Najprej so nastopile simpatične 

plesalke jazz skupine Plesnega 
kluba Mambo. Njihov program 
je bil zelo atraktiven. Uradni del 
so sklenili Bachology kvartet z 
naslovom »Imate radi Bacha?«. 
Glasbeniki, med njimi tudi glas-
beni genij Boštjan Gombač, bi 
za »piko na i« bili primerni tudi 

po uradnem delu prireditve, torej 
kot spremljava prijetnega druže-
nja pod arkadami minoritskega 
samostana.

Poletna noč
Ko se je stemnilo, so ulice in 

trgi celotnega Ptuja oživeli. Le-

IZ MESTNE HIŠE
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Atletinja Tatjana Majcen Ljubič na paraolimpijskih igrah

Šestega septembra so se v Pekingu začele 13. parao-
limpijske igre, ki se jih je udeležilo 30 športnikov in-
validov iz Slovenije. Med njimi je tudi Tatjana Majcen 

Ljubič iz Pacinj, ki bo tekmovala v atletskih disciplinah 
suvanje krogle ter metu diska in kopja. Pred odhodom v 
Peking jo je sprejel ptujski župan dr. Štefan Čelan ter ji ob 
tem zaželel veliko športne sreče in uspešnih nastopov.

Besedila in foto: Mateja Tomašič

Ptujski župan dr. Štefan Čelan je paraolimpijki Tatjani Majcen Ljubič izročil spominsko darilo. 

»Udeležiti se olimpijskih iger je 
želja vsakega športnika. Je kro-
na vlaganj, odrekanj in trdega 
dela. Ponosni in veseli smo, da 
se boste ponovno udeležili para-
olimpijskih iger, tokrat v Pe-
kingu, kjer verjamem, da boste 
suvereno nastopili in ponosno 
zastopali barve naše države,« 
je v nagovoru dejal župan in ob 
tem za dosedanje delo čestital 
tudi Tatjaninemu trenerju Ivanu 
Markežu. Zdaj devetindvaj-
setletna Tatjana, med prijatelji 
Taja, se je športu s srcem za-
pisala pred šestimi leti. Že leta 
2004 pa se je nadvse uspešno 
udeležila paraolimpijskih iger v 
Atenah, saj je okusila olimpij-
sko slavo zmagovalcev. Srebrno 
medaljo si je prislužila pri metu 
kopja, bila pa je tudi tretja v 
suvanju krogle. Med njene večje 
uspehe spadajo še prvo mesto 
na evropskem prvenstvu in peto 
na svetovnem prvenstvu. Vsaj 
eno medaljo pa želi prinesti tudi 
iz Pekinga. Slovenski športniki 

bodo na Kitajskem tekmovali v 
sedmih športnih disciplinah: v 
atletiki, odbojki sede, golbalu, 

tos se je Ptujska poletna noč 
razširila na osem lokacij, kjer so 
se predstavile številne glasbene 
skupine, umetniki in DJ-ji. Na 
Mestnem trgu so izbirali najlep-
šo Štajerko, ki se bo potegovala 
za naziv mis Slovenije. Drugi 
dan, v soboto, so potekale raz-
lične aktivnosti že čez dan. Med 
njimi košarka, plezanje, pred-
stavitev evropskega parlamenta 
… Ob 30-letnici Ptujskega je-
zera in 35-letnici Brodarskega 
društva Ranca Ptuj je potekala 
že 16. Rancarija, na kateri je 
tekmovalo preko 30 ekip. Zadnji 
dogodek v sklopu prireditev, 
motociklistična dirka »Super 
moto« za državno in pokalno 
prvenstvo Slovenije, je potekal 
na Kartodromu v Hajdošah.

IZ MESTNE HIŠE

Na izredni seji o kriteriju za razdelitev državne pomoči 
oškodovancem

Milena Turk

Mestni svetniki so 4. septembra 
po daljši razpravi sprejeli sklep 
o razdelitvi finančne pomoči, 
ki jo je ptujska občina prejela s 
strani države. Oškodovanci, ki 
so pravočasno prijavili škodo, 
to je vključno do 5. septembra, 
bodo vsi prejeli enak znesek 
solidarnostne pomoči iz držav-
nih sredstev, ne glede na višino 
stroškov odprave škode. Po-
sameznemu upravičencu bodo 
sredstva dodeljena s sklepom 

MO Ptuj. Vlada RS je iz sredstev 
proračunske rezerve na podlagi 
predhodne ocene Uprave RS za 
zaščito in reševanje na račun 
ptujske občine že nakazala sred-
stva v višini 1.461.877,00 evrov. 
Znesek je sicer zelo majhen 
glede na ocenjeno škodo, ki zna-
ša okrog 113 milijonov evrov. 
Vendar pa je Janez Podobnik, 
minister za okolje in prostor, 
na nedavnem sestanku v Mestni 
hiši poudaril, da je to prva dr-
žavna solidarnostno pomoč za 
odpravo najnujnejših poškodb. 
Potemtakem se razume, da lahko 

v prihodnje to okolje pričakuje 
še dodatna državna sredstva. Že 
nakazan denar bo porabljen tudi 
za stroške intervencij, deloma za 
popravila poslopij javnih zavo-
dov in sanacije drugih objektov 
javne infrastrukture. 
Svetniki so pod zadnjo točko 4. 

izredne seje podali še soglasje 
k imenovanju dr. Janeza Pet-
ka za direktorja zavoda Lokalna 
energetska agentura Spodnje Po-
dravje. 

plavanju, namiznem tenisu, ko-
lesarjenju in strelstvu. 
Letne in zimske paraolimpijske 

igre so največje tekmovanje za 
invalide. Prve paraolimpijske 
igre so bile leta 1960 v Rimu. 
Slovenski športniki invalidi na 
poletnih igrah sodelujejo od leta 
1972, ko so nastopili v Nem-
čiji na 4. igrah. Slovenija kot 
samostojna država nastopa od 
leta 1992 in v tem času so slo-
venski športniki invalidi osvojili 

tri zlate, šest srebrnih in sedem 
bronastih medalj. Letošnjih iger 
v Pekingu se je skupaj udeležilo 
4000 tekmovalcev. Slovensko 
delegacijo ob športnikih in tre-
nerjih sestavljajo še spremlje-
valci, zdravnica, fizioterapevti 
in tiskovni predstavnik ter vodja 
slovenske paraolimpijske dele-
gacije Branko Mohorko. Igre se 
bodo zaključile 17. septembra.  
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»Bog vsakemu posebej oblikuje srce«
Pogovor s prejemnico zlate plakete Mestne občine Ptuj Ireno Luci

Irena Luci je ženska, ki na prvi in drugi pogled prevza-
me človeka. Je skromna, je dama, misli in dela dobro. 
Njeno dobro delo je opazilo in čutilo že veliko ljudi. 

Letos je prejela zlato plaketo MO Ptuj za humanitarno 
delo.

Pogovarjala se je: Staša Cafuta
Foto: Staša Cafuta

Za zlato plaketo sta jo predla-
gala župnijska Karitas sv. Petra 
in Pavla in mestni svetnik Janez 
Rožmarin. »Irena Luci se je 
že večkrat izkazala kot izjemno 
predana humanitarni dejavnosti 
z raznoraznimi akcijami za zbi-
ranje sredstev za pomoč ljudem 
v stiski. V času osamosvojitve 
Slovenije, ko se je vzpostavila 
organizacija Karitas, je veliko 
prispevala k dobremu delovanju 
organizacije in zbiranju sredstev. 
Že tradicionalni so dobrodelni 
koncerti v organizaciji Irene 
Luci, ki predstavljajo pomemben 
vir sredstev za pomoč pri večjih 
nezgodah in za posege za uredi-
tev nujno potrebnih bivanjskih 
prostorov. Trenutno se kot so-
proga veleposlanika v Beogradu 
ukvarja z zbiranjem sredstev za 
žrtve vojne v Srbiji in za sirote. 
Humanitarno pomoč organizira 
tudi za slovenske družine v Srbi-
ji. S humanostjo in ohranjanjem 
dobrih mednarodnih odnosov je 
Irena Luci poskrbela za ugled 
Mestne občine Ptuj preko meja,« 
je bilo zapisano v obrazložitvi. 

Na osrednji slovesnosti ob 
prazniku MO Ptuj ste prejeli 
zlato plaketo. Kaj vam pomeni 
to priznanje?
Mislim, da pridejo pri huma-

nitarnem delu priznanja nepri-
čakovano. Kljub temu sem pla-
keto sprejela z velikim veseljem. 
Zelo sem bila počaščena, da je 
nekdo opazil naše delo. To ni 
priznanje samo zame, delim ga 
z vsemi sodelavci na Karitasu in 
vsemi drugimi, ki so nam vedno 
priskočili na pomoč. Nagrada 
pomeni še večjo odgovornost in 
zavzetost za delo do bližnjega.  

Koliko let se že ukvarjate s 
humanitarnim delom in kaj je 
bil tisti odločilni trenutek, da ste 
začeli pomagati drugim?
S karitativno dejavnostjo se 

ukvarjam od leta 1990. V naši 
župniji je deloval pater Karel 
Geržan, ki je zelo karizmatič-
na osebnost. Navdušil nas je 
za delo v stiski do bližnjega. V 
tistem času so bile poplave, bili 
so begunci in vse to nam je bil 
izziv za pričetek humanitarne 
dejavnosti. Nekoč sem prebrala, 
da je psalmist napisal, da »bog 
vsakemu posebej oblikuje srce« 
in tudi po teh letošnjih prejem-
nikih priznanj se je to videlo. 
Vsi različni, vsak na svojem po-
dročju.

Kako se spominjate časa osa-
mosvojitve Slovenije? Vem, da 
se je ravno v tistem času vzpo-
stavljal Karitas, kjer ste veliko 
prispevali k dobremu delovanju 
organizacije in zbiranju sred-
stev.
Vsekakor je bil kritičen trenutek, 

ko se je Slovenija osamosvajala. 

Irena Luci: »Karitas pomeni ljubezen do 
sočloveka. Več nas bo, ki se bomo ukvarjali z 
dobrim delom, boljše bo za vse. Nikoli pa nas 
ne bo preveč«.

Zelo dobro se spomnim tiste 
nedelje, ko smo bili pri maši in 
smo morali zapustiti cerkev. To 
je bil občutek tesnobe, bilo mi je 
grozno. Takrat je bilo potrebno 
veliko ljudem prisluhniti. Na 
Karitasu smo imeli pripravljene 
pakete s hrano, obleko in drugi-

mi materialnimi po-
trebami. Starejšim in 
osamljenim je veliko 
pomenilo to, da so se 
lahko obrnili na nas. 

Organizirate tudi 
dobrodelne koncerte, 
ki so postali že tra-
dicionalni. Koliko let 
že potekajo?
Koncerti potekajo že 

13 let zapored v tednu 
Karitasa, torej zadnji 
teden v novembru. 
Na začetku je bil kon-
cert le v Celju, nato 
smo dali v Župnijski 
Karitas svetega Jurija 
predlog, da bi se od-
vijal tudi na našem 
območju, da bi z njim 
poskušali pridobiti 
finančna sredstva za 
pomoč bližnjemu. 
Moram reči, da na-
stopajoči zelo radi so-
delujejo. Zadnja leta 

poteka koncert v minoritski cer-
kvi. Odziv je dober, zadovoljni 
smo z izkupičkom od vstopnic 
in donacij.

V Sloveniji je kar nekaj 
humanitarnih organizacij. Kaj 
menite o tem?
Več nas bo, ki se bomo ukvarja-

li z dobrim delom, boljše bo za 
vse. Nikoli pa nas ne bo preveč. 
Opažam, da je pri ljudeh ved-
no več stisk, ki niso materialne 
narave. Osamljenost, duhovna 
in duševna stiska. Pomembno 
je, da znamo poslušati človeka. 
Vidim, da nekateri ljudje hočejo 
biti »glavni«, niso pa navajeni 
poslušati in prisluhniti. Vedno 
pravim, da vse izhaja iz druži-
ne. Pomembni so pogovori v 
družini, da zna vsak predstaviti 
svoj problem, ki ga ima. Če niso 
stvari v družini urejene, potem 
težko nosiš naprej mir, ki ti bi ga 

naj dala družina. 

S soprogom Miroslavom 
Lucijem, ki je veleposlanik Slo-
venije v Srbiji, ste že tri leta raz-
peti med Beogradom in Ptujem. 
Kakšno je vaše humanitarno 
poslanstvo v Beogradu?
V Srbiji je veliko izzivov, tako 

da dela na zmanjka. V Beogradu 
smo izpeljali že kar nekaj huma-
nitarnih akcij skupaj s sloven-
skimi podjetji in organizacijami. 
Zelo lepo sodelujeva s soprogo 
srbskega predsednika Tatjano 
Tadič, ki je prav tako pokrovite-
ljica dobrodelne dejavnosti Moj 
novčič. Pred kratkim je bila pri 
nas v Beogradu Silva Razlag, 
saj nas je društvo slepih in sla-
bovidnih v Beogradu povabilo 
k sodelovanju. Vsako leto žene 
diplomatov pripravljamo božič-
no-novoletni bazar. Moram se 
pohvaliti, da smo bili lani med 
prvimi po višini zbranih dona-
cij. Slovenska podjetja v Srbiji 
so se izredno odzvala in ne-
sebično prispevala denar, ki smo 
ga podarili domu v Sremčici. 
Organizirali smo tudi enoteden-
ske počitnice osnovnošolcev iz 
južne Srbije, ki so teden dni 
potovali po Sloveniji. Želela bi 
se zahvaliti Silvi Fartek, ki jih 
je cel teden spremljala in jim 
bila na razpolago. Otroci so bili 
presrečni, saj še nikoli niso pre-
stopili praga svojega mesta. 

Kako pa vi doživljate Srbe kot 
narod?
Z njimi nimam slabe izkušnje. 

Je pa res, da se v politiko ne 
vtikam. Eno je politika, drugo pa 
so preprosti ljudje, ki jih srečuje-
mo v vsakdanjem življenju. Srbi 
so po mentaliteti drugačen narod 
kot mi. So dobri po srcu. Vse bi 
ti dali, ko te gostijo. Od njih se 
lahko Slovenci glede gostoljub-
nosti marsikaj naučimo. Veliko 
bolj so ponosni na svoje koreni-
ne kot mi. Tega nam manjka in 
to pri njih zelo občudujem.

Ko je Slovenija priznala 
neodvisnost Kosova je sloven-
ska ambasada doživela napad, 
v katerem je bilo uničeno slo-
vensko veleposlaništvo v Beo-

PTUJČANI
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gradu. Kako se spominjate tega 
dogodka?
Dan pred priznanjem smo mo-

rali sneti zastave in umakniti vse 
simbole. To so bili težki trenutki, 
saj nismo vedeli, kaj se bo zgodi-
lo. Vladalo je pravo vojno stanje. 
Vse žene veleposlanikov smo 
v tistem času morale zapustiti 

Srbijo. Spomnim se, da so nam 
sosedje na rezidenci, s katerimi 
imamo zelo dobre prijateljske 
odnose, dejali: »To dela politika, 
to ne delamo mi, to ni dobro za 
nas, hočemo normalno življe-
nje.« Škoda na ambasadi je bila 
ogromna. Ko so se strasti po-
legle, nam je skupina evropsko 

usmerjenih študentov prinesla na 
ambasado okno v znak podpore 
Sloveniji.

Kaj sporočate Ptujčankam in 
Ptujčanom, Sloveniji in svetu?
Slovenija je zelo lepa dežela. 

Ljudje so odprtih rok. Priprav-
ljeni so pomagati in vesela sem, 

da vidijo stisko bližnjega in da 
priskočijo na pomoč. Sebi in 
drugim želim še veliko dobrega 
ter veliko miru v srcu. Če bomo 
mir prenašali v svoje okolje, 
bomo zelo lepo živeli.

Igra, ki je odvisna od posameznika
Intervju z Marijanom Zafošnikom, namiznoteniškim sodnikom

Namizni tenis ali  »pingpong« je najhitrejša igra z 
žogo, saj lahko žogica doseže hitrost 160 kilome-
trov na uro. Spada med najbolj razširjene športne 

zvrsti na svetu. Najbolj razširjen je na Kitajskem. Marijan 
Zafošnik ves svoj prosti čas posveča sojenju tega športa, 
katerega korenine segajo že v 15. stoletje. 

Pogovarjala se je: Staša Cafuta
Foto: Ivo Drinovec

Nekateri viri navajajo, da so na 
kitajskem dvoru že pred skoraj 
dva tisoč leti igrali igro, po-
dobno današnjemu namiznemu 
tenisu. Igro, ki je bila nekakš-
na mešanica tenisa, namiznega 
tenisa in badmintona, so igrali 
v 15. stoletju na Indokitajskem 
polotoku. Po uvedbi celuolid-
ne žogice leta 1900 je podjetje 
Hamley Brothers igro registri-
ralo pod imenom pingpong in 
od takrat naprej se je zelo hitro 
razvijala. Namizni tenis (ime 
je igra dobila zaradi verjetnega 
skupnega porekla in podobnosti 
s tenisom) se je nato razvijal 
v športno panogo, ki jo trenutno 
tekmovalno igra okoli 40 mili-
jonov športnikov. V Sloveniji je 
bil prvi center namiznega tenisa 
v Murski Soboti. Od leta 1988 je 
postal olimpijski šport. 
Marijan Zafošnik ni nikoli za-

res igral namiznega tenisa, ga 
pa igrata oba njegova sinova, 
Gregor in Marko. Na začetku 
je bil v upravnem odboru v na-
miznoteniškem klubu Petovia 
Ptuj. Ker so potrebovali sodnike, 
je opravil izpit za sodnika in 
republiškega sodnika. Nato je 
začel soditi tudi invalidom. Lani 
je opravil izpit za rednega med-
narodnega sodnika.

Sojenje je verjetno zelo odgo-

vorno tako kot pri ostalih špor-
tih. Kakšno pa je obnašanje 
igralcev?
Je zelo odgovorno, saj odločajo 

nianse. Bistvo pri igri je, da 
se preveč ne vmešavaš v igro. 
Tudi mi dajemo rumene, rdeče 
kartone, igralcu vzamemo piko 
in jo damo nasprotniku. Glede 
tehnične igre ni toliko napak, je 
pa veliko preklinjanja, obnašanje 
igralcev je pogosto zelo slabo. 
Tudi pri invalidih sem bil najbolj 
presenečen, saj v žaru igre igrajo 
kot drugi igralci.

Se klasično sojenje razlikuje 
od sojenja invalidom?
Za invalide se razlikuje, saj ima-

jo poseben stil igre. So tudi raz-
lične kategorije, od vozičkarjev 
do stoječih invalidov, ki imajo 
okvarjene okončine ... Torej so 
razdeljeni v različne kategorije 
in vsaka ima drugačen način 
igranja.   

Kolikokrat na leto sodite?
Težko bi preštel. Sodim vsakih 

14 dni v prvi ligi v Mariboru 
(Železničarski namiznoteniški 
klub Maribor). Sodim vse tek-
me, ki jih igra Maribor doma, 
in vse mednarodne tekme, ki 
jih igra doma. Invalidom sodim 
zaenkrat na velikih turnirjih, kjer 
ponavadi pride približno 300 ig-
ralcev iz 35 držav. Sodim tudi na 

Sodnik Marijan Zafošnik med sojenjem na tekmi evropskega prvenstva 
v namiznem tenisu za invalide (EPINT), ki je bilo v Kranjski Gori, oktobra 
2007.

evropskem mladinskem prven-
stvu. Bil sem tudi že pomožni 
sodnik Bojana Tokiča, ki je naš 
najboljši namiznoteniški igralec 
v Sloveniji. 

Kako pa vi vidite namizni 
tenis in posameznega igralca?
V tej igri igra vsak zase. Igralec 

mora vse pretežno delati sam. 
Pri nogometu se lahko povpreč-
ni igralec skrije, tu pa, kar sam 
narediš, to si. Pri namiznem 
tenisu trener dejansko ne more 
nekaj novega svetovati, trener 
kvečjemu lahko opazi, česar ig-
ralec med igro ne opazi, torej mu 

svetuje, kaj mora spremeniti. 

Se je v igri, odkar spremlja-
te namizni tenis, veliko spre-
menilo?
Odkar spremljam namizni tenis, 

se je spremenilo kar nekaj pravil. 
Prej so igrali na 21, zdaj se igra 
na 11 dobljenih točk. To pa zato, 
da je igra bolj atraktivna, saj se 
hitreje konča. Zame je to lep 
šport, ker se lahko igra do pozne 
starosti. Je pa dejstvo, da ni tako 
priljubljen kot veliki tenis. Na 
Ptuju je vedno prevladoval pred-
vsem ženski namizni tenis.

PTUJČANI / OBVESTILO

Uporabne informacije
Na spletnih straneh Obrtne zbornice Slovenije in Gospodarske 

zbornice Slovenije so dosegljive informacije o vseh registriranih 
podjetjih s področja krovstva, kreditih Ekosklada, delu Tehnič-
no-informacijske pisarne in nasveti kako ravnati z azbestnimi 
ploščami.

http://www.ozs.si/default.asp?ID=15740&IDpm=-1
http://www.gzs.si/slo//40209
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V Perutnini Ptuj pomagajo prizadetim delavcem
Perutnina Ptuj ustanovila sklad za odpravo posledic po toči in neurju 

Sporočilo za javnost iz Perutnine Ptuj

Perutnina Ptuj se je s sklepom 
uprave odzvala na škodo, ki so 
jo njeni zaposleni utrpeli med 
izjemno hudim avgustovskim 
neurjem s točo in viharjem. Ka-
tastrofa izjemnih razsežnosti je 
z debelo točo in orkanskim vi-
harjem poškodovala pretežni del 
Mestne občine Ptuj in sosednjih 
občin, iz katerih prihaja glavnina 
sodelavcev Perutnine Ptuj. Ker 
so močno prizadeta predvsem 
bivališča zaposlenih v Perutnini 
Ptuj, je uprava te družbe, ki jo 
vodi dr. Roman Glaser, spre-
jela odločitev o neposredni in 
nepovratni pomoči, ki jo bodo 
razdelili svojim, v neurju najbolj 
prizadetim sodelavcem. Podjetje 

Perutnina Ptuj je ustanovilo po-
seben sklad, iz katerega bodo 
finančno pomagali k sanaciji 
bivališč svojih zaposlenih. Poleg 
sklada, katerega višino sredstev 
bodo določile predvsem vloge s 
popisom škode na stanovanjskih 
objektih sodelavcev Perutnine 
Ptuj, bodo vsi zaposleni v Sku-
pini Perutnina Ptuj, ki delajo 
v Sloveniji, za sanacijo škode 
namenili še zaslužek enega delo-
vnega dne. Ob tem je uprava 
Perutnine Ptuj odobrila vsem v 
neurju in zaradi toče prizadetim 
sodelavcem še 2 dni izrednega 
plačanega dopusta. 
»V nesrečah, še posebno pa v 

taki katastrofi, ki je 15. avgusta 

s točo in orkanskim vetrom unič-
evala po območjih, v katerih 
živijo naši sodelavci, se vedno 
potrdi stara resnica: Kdor hi-
tro da, dvakrat da. Zaradi tega 
smo prepričani, da bo finančna 
pomoč družbe, pa tudi vseh so-
delavcev v Skupini, ki delajo na 
območju Slovenije, ob izjemni 
prizadevnosti prizadetih, da s 
svojim delom čim prej sanirajo 
svoje domove, zagotovo dobro-
došla. Zavedamo se namreč, da 
je prizadeto domovanje ena naj-
hujših katastrof, ki lahko priza-
denejo človeka. Zato preprosto 
ne moremo biti indiferentni do 
vseh oblik sanacije domov na-
ših sodelavcev. Čeprav ni naša 
osnovna naloga, da se vklju-
čujemo tudi v to področje, ki 
ga angažirano sanirajo država, 

občine, gasilci in druge organi-
zacije, pa nam v Perutnini Ptuj 
nikakor ni vseeno, kaj v takšnih 
katastrofah občutijo naši sode-
lavci. V okvirih razpoložljivih 
možnosti jim bomo pomagali, 
da do zime vsaj toliko sanirajo 
svoje domove, da bodo lahko 
preživeli človeka dostojno živ-
ljenje,« je ob sklepu uprave o 
načinih pomoči v Perutnini Ptuj 
zaposlenim sodelavcem poudaril 
dr. Roman Glaser, predsednik 
uprave in generalni direktor.
Da bi pomoč Perutnine Ptuj bila 

čim hitrejša in učinkovitejša, so 
se v projekt zbiranja vlog in po-
pisov škode poleg managementa 
vključili tudi sindikalni zaupniki 
in drugi zaposleni, ki lahko po-
magajo sodelavcem.

Množica najžlahtnejših odličij v Gornji Radgoni

Tudi letos je Skupina Perutnina Ptuj ob gornjerad-
gonskem sejmu organizirala svoj tradicionalni dan 
Perutnine Ptuj, ki pa je bil letos za krepak odtenek 

žlahtnejši od prejšnjih. Zaznamovala so ga namreč števil-
na odličja za kakovost, ki so jih na letošnjem nacionalnem 
ocenjevanju mesa in mesnih izdelkov ter ocenjevanju sve-
žega in presnega mesa prejeli ptujski perutninarji. Dva 
šampiona kakovosti, posebni priznanji za inovatorstvo in 
tržno ponudbo, 27 zlatih ter 17 srebrnih medalj … 

Sporočilo za javnost iz Perutnine Ptuj

Vse to je letošnja trgatev odličij, 
ki potrjujejo, da sodi ponudba 
živil največjega slovenskega po-
slovnega subjekta v mesni in 
mesnopredelovalni branži v sam 
vrh kakovosti. Odličja za živila 
pa so še dodatno oplemenitili 
ptujski vinarji, saj je tudi Ptujska 
klet, članica Skupine Perutnina 
Ptuj, na nacionalnem ocenjeva-
nju vin v Gornji Radgoni osvoji-
la najvišji naziv šampiona in več 
žlahtnih odličij. 
»Na vseh trgih, kjer je Perutnina 

Ptuj prisotna, smo razpoznavni 
po oblikovanih vertikalnih re-
produkcijskih verigah, s katerimi 
zagotavljamo neomajno kakovost 
v vseh pogledih za vso hrano, ki 

nosi naše ime. Odlične ocene, ki 
smo jih prejeli v preteklosti, so 
le še dodaten dokaz naše odgo-
vornosti do potrošnikov, letošnja 
priznanja pa dokazujejo, da so 
živila iz Perutnine Ptuj resnično 
v vrhu evropske kakovosti mesa 
in izdelkov,« je ob dnevu Perut-
nine Ptuj povedal Roman Glaser, 
predsednik uprave in generalni 
direktor Perutnine Ptuj, ter za-
sluge za opazen uspeh pripisal 
vsem zaposlenim v Skupini Pe-
rutnina Ptuj. »Brez sistematične-
ga, strokovnega in trdega dela 
vseh ljudi v skupini sistem KVS 
(kakovost, varnost, sledljivost), 
ki je osnova kakovostne politike, 
ne bi mogel zaživeti,« je še po-

vedal dr. Glaser.
Sicer pa je Skupina Perutnina 

Ptuj minulo poslovno leto za-
ključila z največjo rastjo rele-
vantnih kazalnikov uspešnosti 
poslovanja v zadnjih desetih 
letih, kar je dodatna potrditev 
kakovosti poslovanja. »Uspeli 
smo realizirati več kot dvesto 
milijonov evrov prometa, od 
tega 85 odstotkov s perutninar-
stvom, ki je še vedno osnova 
našega poslovanja. Vendar so 
tudi dopolnilne dejavnosti, ki jih 
izvajajo podjetja v skupini, za-
vezane k maksimiziranju tako 
poslovnih kot tudi kakovostnih 
potencialov,« je še povedal dr. 
Glaser in se navezal na uspešno 
poslovanje Ptujske kleti, članice 
skupine, ki je letošnje leto za-
beležila potrditev kakovosti raz-
ličnih polnitev vin. 
»Dva naziva svetovnega šampi-

ona in naziv nacionalnega šam-
piona so letošnji vrhunci bere 
odličij kakovosti. Vedeli smo, da 
znamo donegovati vrhunsko vino 
v svetovnem merilu, tolikšna 
kakovostna kulminacija pa nas 
je vseeno malce presenetila,« je 

povedal Andrej Sajko, direktor 
Ptujske kleti, in razložil, da se 
tudi v Ptujski kleti pri donegova-
nju vrhunskega vina zanašajo na 
integrirano vertikalno pridelavo 
in sistem KVS. »Poleg tehno-
loške in enološke prenove smo 
v kleti po pripojitvi k Perutnini 
Ptuj začeli tudi s kvalitativnimi 
spremembami v vinogradništvu 
in celotni tehnologiji pridelave 
grozdja, kar je imelo za po-
sledico tudi popolno sledljivost 
in tehnološko uravnoteženost od 
vinograda do steklenice.« 
Z osvojenimi odličji in jasnim 

pogledom v prihodnost ostaja 
Skupina Perutnina Ptuj trdno 
zasidrana v samem vrhu pre-
hrambne branže v Sloveniji in 
širše, kjer bo zagotovo ostala 
tudi v bodoče. To zagotavljajo 
tako vrednote, ki jim je zavezana 
Skupina (odgovornost, kako-
vost, ustvarjalnost, sodelovanje, 
učinkovitost), kot tudi vizija, 
poslanstvo in cilj. Do leta 2010 
bodo postali najpomembnejši 
proizvajalec perutninskega mesa 
in perutninskih izdelkov iz sred-
nje in jugovzhodne Evrope.

GOSPODARSTVO
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Boštjan Skok se je iz Poli maratona odpeljal kar z 
Mercedes-Benz kolesom 

Sporočilo za javnost iz Perutnine Ptuj
Foto: Staša Cafuta

I. rimske igre v Termah Ptuj

Predzadnji vikend v avgustu so v Termah Ptuj prire-
dili prve rimske igre. Ptujčani pozdravljamo tovrstno 
turistično ponudbo, ki nam in turistom na prijeten in 

nevsiljiv način predstavlja rimske šege in navade.

Besedilo in foto: Staša Cafuta

Nedelja je bila posvečena hrabrim vojskovodjem. Gladiatorji so se 
predstavili na osrednjem dogodku, imenovanem »Rimske igre v 
Panteonu«. 

»Dva tisoč let stare rimske 
zgodbe, ki se prepletajo v sami 
arhitekturi Grand hotela Primus 
in njegovi ponudbi, razširjamo 
v vsebinsko zasnovo številnih 
tradicionalnih prireditev, kot 
so Starorimska poroka, Rim-
ske igre in rimske Saturnalije, 
s katerimi bomo našemu mestu 
dali poseben pečat in doživetje. 
Na ta način prenašamo našo 
bogato kulturno dediščino skozi 

vse aspekte naše ponudbe,« je 
pred dogodkom povedal direktor 
Term Ptuj Andrej Klasinc. Za-
čelo se je v petek zvečer, ko 
so rimske svečenice simbolno 
prižgale ogenj v amfiteatru. 
Vestalke so priporočile rimske 
igre bogovom. Na otvoritvi se je 
zbralo več kot 120 ljudi. V tri-
dnevnem programu, ki je potekal 
do nedelje, so se zvrstili številni 
dogodki. V soboto, ko bi morala 

GOSPODARSTVO / TURIZEM

Čeprav je Poli maraton povsem 
rekreativne narave in se na njem 
ne tekmuje, so organizatorji že 
tradicionalno podelili tudi po-
kale v nekaj kategorijah. Tako 
je pokal za najštevilčnejšo ekipo 
že četrto leto zapored ubranila 
ekipa kolesarskih jezdecev pod-
jetja Talum iz Kidričevega, ki 
je tokrat štela neverjetnih 670 
članov. Tesno za njimi se je uvr-
stila ekipa šolnikov Slovenije 
SVIZ, ki je štela 315 kolesarjev, 
3. najštevilčnejša ekipa Sindikat 
Železniškega prometa pa je štela 
71 kolesarjev. S pokali sta bila 
nagrajena tudi najmlajša kolesar 
in kolesarka, ki sta samostojno 
prevozila poli progo. Pokal sta 
prejela tudi najstarejši kolesar 
in kolesarka. Ob pokalih je s 
svojimi paketi dobrot naključno 
izžrebane udeležence obdarila 

Perutnina Ptuj. Z novimi šport-
nimi kolesi, za katere je poskr-
belo podjetje Cult, pa se je s Poli 
maratona odpeljalo še 10 ko-
lesarjev. Zadnje najprestižnejše 
kolo Mercedes-Benz je direktor 
Autocommerca Štefan Vöröš 
podelil Boštjanu Skoku, ki je 
bil nad svojim novim prestižnim 
kolesom zelo navdušen.
Organizatorji Perutnina Ptuj, 

Di@log company, Radio Tednik 
Ptuj in Kolesarski klub Ptuj so 
pripravili dve progi: 30-kilo-
metrski mini in 60-kilometrski 
maxi Poli maraton. Letos so 
organizatorji poskrbeli tudi za 
presenečenje, saj so poudarili 
pomen družinskega kolesarjenja 
in zato pripravili tudi krajšo 18-
kilometrsko traso, imenovano 
lahki Poli maraton.
Po zaključenem kolesarjenju so 

Vsa kolesarska Slovenija se je zbrala v soboto, 6. 
septembra. Obisk je bil rekorden, saj je na že 
tradicionalnem 6. Poli maratonu kolesa poganjalo 

skoraj 7.000 kolesarskih navdušencev. Poli maraton torej 
brez dvoma ostaja največja rekreativna kolesarska pri-
reditev v Sloveniji.

se lahko udeleženci okrepčali s 
kulinaričnimi dobrotami Perut-
nine Ptuj, kjer je bil poudarek na 
zdravi in sveži prehrani.
Pestro je bilo tudi v startno-

ciljnem prostoru na letališču 
Moškanjci pri Ptuju. Poleg ko-
lesarjenja so ljudi razveseljevali 
Atomik Harmonik, Dornavske 
mažoretke, prav tako so lahko 
navijali za policiste kolesarje, 
ki so se v okviru državnega 
prvenstva policistov kolesarjev 
pomerili v spretnostni vožnji 

po poligonu. Poskrbljeno je 
bilo tudi za najmlajše, ki so jih 
starši lahko brezplačno predali 
v animacijsko varstvo športne 
šole Juhuhu s Ptuja. Že tretje 
leto zapored se je predstavila 
Slovenska vojska. Vzporedno s 
Poli maratonom pa je potekalo 
tekmovanje v likovnih skokih 
s padalom. A gotovo si oznako 
najbolj atraktiven trenutek za-
služi start tako velike množice 
kolesarjev, ki jo je moč videti le 
na Poli maratonu.

Najštevilčnejša družina na Poli maratonu skupaj s predsednikom uprave 
PP, dr. Romanom Glaserjem (na levi) in Renejem Glavnikom (na desni).
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Med 22. in 24. avgustom so v Termah Ptuj, na I. rimskih igrah, ponudili 
obiskovalcem doživetje, ki je temeljilo na bogatem rimskem izročilu.

potekati rimska povorka, pa je 
zagodlo vreme, tako se je večina 
programa preselila na nedeljo. 
O razvoju rimske Petovione je 
spregovoril Ivan Žižek, višji 
kustos arheolog v Pokrajinskem 
muzeju Ptuj. Potekala je rimska 
tržnica, na kateri so med drugim 
prodajali tudi rimske obleke. 
Rimska povorka je štela preko 80 
udeležencev. Vodil jo je Primus, 
ki se je peljal z lipicanci v rimski 
kvadrigi, sledili so mu vojaki, 
fanfaristi, senatorji, politiki, po-
ročni sprevod, rimski državljani 
in služinčad. Poskrbljeno je bilo 
tudi za otroke. Organizatorji so 
pripravili otroški rimski tabor 
malega Primusa in male Pri-
me. Na dvodnevni intenzivni 
delavnici je 17 otrok, ki so bili 
razdeljeni v tri starostne skupi-

ne, spoznavalo življenje v antiki. 
Obdelovali so kamen, glino, iz-
delovali mozaik in kaligrafsko 
pisali. Igrali in spoznavali so 
rimske tabelne igre, pregovore 
in rimsko mečevanje. Vsi so 
bili oblečeni v rimska oblačila. 
Vrhunec dogodka so sklenili z 
vojaškim posvetom vojskovodij, 
kjer smo slišali, kdo je bil Mar-
kus Antonius Verus in kakšen 
dogodek je potekal daljnega leta 
69 v Poetoviji; Branje znamenj, 
kjer je vrhovni duhovnik Ponti-
fex Maximus priporočil rimske 
igre v rimskem Panteonu bogo-
vom. 
»Med 17. in 23. decembrom 

bodo potekale rimske Satur-
nalije, ko se bodo na podlagi 
rimskega izročila v Termah 
Ptuj odvijale gledališke pred-

Pričetek 11. sezone v Mestnem gledališču

Začeli bomo s premiero bese-
dila Roka Vilčnika Smeti na 
luni, za katerega je prejel najpo-
membnejšo slovensko nagrado 
za dramatiko na Tednu slovenske 
drame v Kranju 2008. Besedilo v 
režiji Nika Goršiča, ki v mgP 
režira prvič, se na izviren in 
ganljiv način spoprime z več kot 
aktualno temo zlorabe otrok, ki 
predstavlja enega izmed made-
žev zahodne civilizacije.
Sezono nadaljujemo z upri-

zoritvijo besedila Paule Vogel 
Z otrokom vred sedem v režiji 
Matjaža Latina. Družina in ne-
konvencionalna spolna identiteta 
je ena izmed moralno in etično 
nerešljivih tem moderne družbe, 
ki s pojavom otroka, ki definira 
družino, več ne uspe ohraniti 
svoje liberalne drže do istospol-
nih parov. Paula Vogel se loteva 
problema iz neobičajno vedre-

ga, skoraj komičnega zornega 
kota, in tako na atraktiven način 
osvetli ozadja zmedenosti ideje 
družine v sodobni družbi.
Tretja in zadnja premiera sezone 

bo ponovno poletna ambientalna 
predstava, slovenska praizvedba 
enega izmed najpomembnejših 
komediografov 19. stoletja Jo-
hana Nepomuka Nestroya. Po-
glavar Večerni veter ali odurna 
pojedina se skozi zgodbo tiho-
morskih kanibalov ponorčuje 
iz odnosov med nadrejenimi in 
podrejenimi iz časa Avstro-ogr-
ske monarhije, ki natančno kore-
spondirajo z odnosi novonastale 
Evropske unije s svojimi starimi 
civilizacijami in njenim novim, 
“barbarskim” zaledjem.
V mgP smo pripravili tudi abon-

maje za odrasle in seveda tudi 
otroške lutkovne abonmaje. Pri 
odraslih abonmajih lahko izbirate 

Rene Maurin

Pred nami je pričetek enajste sezone Mestnega 
gledališča Ptuj, ki bo sestavljena iz treh novih pre-
miernih uprizoritev in dveh stalnih festivalov v 

organizaciji mgP.  Premiere sezone so sestavljene iz dveh 
slovenskih praizvedb in ene svetovne praizvedbe, s čimer 
ptujsko gledališče nadaljuje svojo zavezanost odkrivanju 
novih poti v gledališču.

med rednim abonmajem Tespis, 
ki vsebuje tri domače premiere 
in štiri gostujoče predstave, in 
izbirnim abonmajem Orfej, ki 
vsebuje štiri predstave po last-
nem izboru. Abonma Orfej je 
predvsem zanimiv za občinstvo, 
ki se rado udeležuje premier in si 
lahko tako v svoj abonma izbere 
gostujoče abonentske predstave. 
Otroška abonmaja Kresnička 
in Zvezdica sta sestavljena iz 
sedmih lutkovnih predstav naj-
boljših slovenskih gledališč za 
mlado občinstvo. Razlikujeta se 
zgolj po pričetku predstav. Tisti, 

ki želite svoje varovančke na-
vaditi zgodnjega vstajanja, lahko 
poizkusite s Kresničko ob 10. 
uri, tisti, ki pa si želite privoščiti 
dolg nedeljski zajtrk, pa Zvezdi-
co ob 11.30.
Vpis abonmajev za lanskoletne 

abonente bo potekal od 17. do 
24. septembra, medtem ko bodo 
vpisi za nove abonente potekali 
od 25. septembra do 3. oktobra.
Vabimo vas, da si zagotovite 

svoj prostor v Mestnem gledališ-
ču Ptuj v prihajajoči sezoni!

Olivia Bee, Oregon, ZDA

TURIZEM / KULTURA

stave, darilni bazar, razstave in 
znamenite rimske pojedine,« je 
na koncu napovedala Martina 

Ajster, turistična animatorka v 
Termah Ptuj.
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29. avgusta je bila v Ljubljani predvolilna konvencija LDS, konvencije pa se je udeležilo tudi več kot osem-
deset članov in simpatizerjev stranke iz Ptuja. Na konvenciji se je, zraven drugih kandidatov, predstavila tudi 

naša kandidatka za poslanko iz Ptuja in Hajdine Lidija Majnik. Tri temeljne točke njenega programa, ki ga bo zastopala, če bo izvoljena 
za poslanko, so: Ptuj kot središče pokrajine, turizem, ki črpa iz bogate kulturne dediščine, in skrb za mlade in starejše. To je v skladu z 
motom, ki ga je izrekla na konvenciji predsednica LDS Katarina Kresal: »Delali bomo učinkovito in rezultati se bodo poznali, delali 
bomo solidarno in pošteno, dobro za vse.« 
Vse Ptujčanke in Ptujčane obveščamo in vabimo v pisarno LDS v Cankarjevi ulici 6 na Ptuju, ki bo v času volitev odprta vsak delovni dan 

od 10. do 18. ure, kjer sprejemamo vse vaše predloge, nasvete, pa tudi kritiko in pripombe. Vljudno vabljeni.

Vasja Strelec, za MO LDS Ptuj

Kandidatka LDS za poslanko DZ iz Ptuja in Hajdine je Lidija 
Majnik

STRANKE MESTNEGA SVETA SPOROČAJO

VOLITVE V DRŽAVNI ZBOR 2008
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VOLITVE V DRŽAVNI ZBOR 2008

Socialni demokrati smo na Ptuju, v Ulici Heroja Lacka 3 (bivša prodajalna Mavrica), odprli volilno sre-
dišče, kjer smo vam na voljo za vse informacije, pogovarjate se lahko s kandidati, prirejamo okrogle mize, 
zabavamo se ob dobri glasbi. Volilno središče je odprto vsak dan med 9. in 19. uro, ob sobotah do 12. ure. 

Program dogajanja si lahko ogledate na spletni strani www.sdptuj.si.
Kandidatu Dejanu Levaniču lahko vsa vprašanja in pobude pošljete na dejan.levanic@socialnidemokrati.si ali se na klepet z njim 

oglasite v volilni pisarni.
Vaš glas za socialne demokrate 21. septembra je glas za spremembe. Slovenija danes ni na pravi poti, ljudje živimo slabše. Potrebujemo 

politiko, ki se ne bo ukvarjala sama s seboj in ki ne bo delila ljudi na naše in vaše. Cilj ni zgolj zmaga na letošnjih volitvah, ampak od-
govoriti na vprašanje, kakšno Slovenijo hočemo. Mi ta odgovor imamo, in najbolj pomembno, pripravljeni smo prevzeti odgovornost za 
spremembe na bolje.

SD Ptuj

Dobrodošli v volilno središče

STRANKE MESTNEGA SVETA SPOROČAJO
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Za pozitivne premike in trajen napredek v družbi je nujna naša pripravljenost, da presežemo stare delitve in 
v ospredje postavljamo tisto, kar nas povezuje. Šele tako bomo še občutneje dvignili gospodarsko rast – kot 
temelj blaginje za vse, ohranjali zdravo življenjsko okolje, našli rešitve za grozeče podnebne spremembe. 
Odvisni smo drug od drugega, pa tudi od družbe. Solidarnost kot civilizacijsko načelo sodelovanja med 

ljudmi je tudi pripravljenost na sprejemanje vzajemne odgovornosti do drugega, do družbe za sedanje in prihodnje generacije. VLAGANJE 
V LJUDI IN OHRANITEV ZDRAVEGA ŽIVLJENJSKEGA OKOLJA sta temeljni točki programa Slovenske demokratske stranke.
V Mestnem odboru SDS Ptuj smo se po hudem neurju na Ptujskem, ki je prizadelo skoraj vsak dom, hitro in aktivno vključili v pomoč. 

Nemudoma smo o katastrofalnih posledicah toče obvestili predsednika vlade Janeza Janšo, ki si je s kandidatko za poslanko v Državni 
zbor v 10. volilnem okraju Heleno Neudauer že naslednji dan ogledal najbolj prizadeta območja z namenom zagotoviti čim hitrejšo po-
moč vsem prizadetim. 28. avgusta pa se je povabilu Helene Neudauer odzval tudi minister za gospodarstvo mag. Andrej Vizjak, ki se je 
seznanil s posledicami neurja s točo v gospodarstvu in podjetništvu ter obljubil pomoč.
SLOVENIJA NA PRAVI POTI!

Mestni odbor SDS Ptuj  

V ospredju tisto, kar nas povezuje!

STRANKE MESTNEGA SVETA SPOROČAJO
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VOLITVE V DRŽAVNI ZBOR 2008

Ko ocenjujemo delo svetniške skupine DeSUS v Mestnem svetu Mestne občine Ptuj in razmere v njem, lah-
ko ugotovimo, da je bilo naše delo zelo dobro. Zavzemali smo se za kakovostni razvoj našega najstarejšega 
mesta, predvsem starega mestnega jedra in prometnega režima v mestu, znotraj tega pa je svetniška skupina 
DeSUS vedno delovala v prid upokojencev in invalidov v naši občini. Redno je opozarjala na kvaliteto 

življenja upokojencev in njihovo zdravstveno, socialno, predvsem pa splošno varnost. To je bila tudi obljuba, ki smo jo dali volivcem 
pred zadnjimi volitvami. Že v začetku našega mandata smo se opredelili za tak način delovanja, ki bo ustvarjalen, strokoven, pošten in 
pregleden.
 Prizadevamo si za enake cilje – da bi vse generacije živele dobro, v zdravem okolju, ob primerno plačanem delu in zasluženi pokojnini.
 Na volitvah glasujte za naše kandidate DeSUS. Čim več poslancev bomo imeli, več bomo dosegli.

Albin Pišek, 
vodja poslanske skupine DeSUS pri Mestnem svetu Ptuj

Delovanje svetniške skupine DeSUS v Mestnem svetu

STRANKE MESTNEGA SVETA SPOROČAJO
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Robert Križani�

 Gremo 
 v akcijo!
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Skupni kandidat SMS in SLS na Ptuju za volitve v Državni zbor je Robert Križanič, ki ga Ptujčanke in 
Ptujčani poznamo kot neumornega organizatorja največjih prireditev v našem okolju. Vsakodnevno se 

dokazuje s svojimi organizatorskimi in menedžerskimi sposobnostmi ter veliko širino v razmišljanju. Deluje globalno, njegova največja 
prednost pa je sposobnost pridobivanja javnih in evropskih sredstev, ki se porabijo v našem okolju. Prihodnost so mladi in čisto okolje, 
zato sta to bistveni in najpomembnejši točki njegovega političnega delovanja. 
 
“Samo še tvoj glas in Ptuj bo imel kompetentnega predstavnika v Državnem zboru.”

Mestni odbor SMS Ptuj,
(infoptuj@sms.si)

Robert Križanič vedno v akciji

STRANKE MESTNEGA SVETA SPOROČAJO
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Slovenci smo skozi zgodovino sicer uspeli ohraniti svojo identiteto, vendar  smo se, morda tudi zato, ker nam preteklost ni bila preveč 
naklonjena, naučili zatirati svoj nacionalni ponos, svojo slovenskost, svoja občutenja, kadar je šlo za izražanja pripadnosti narodu, »delčki« 
katerega smo.
Kmalu bomo napolnili drugo desetletje, odkar smo Slovenci samo Slovenci in nič drugega, odkar si sami krojimo svojo usodo, odkar je 
prostor, v katerem bivamo, samo naš, … pa vendar nas predstavnike - člane SNS  skrbi. Še vedno namreč mnogi ne znajo s ponosom reči, 
sem pripadnik majhne, a bogate NACIJE, sem SLOVENEC.
Člani SNS se bomo torej v prvi vrsti zavzemali, da bomo skozi pravilne odločitve na gospodarskem, kulturno-izobraževalnem in okoljskem 
področju, sprejemali takšne odločitve, ki bodo Slovenkam in Slovencem omogočile kvalitetno življenje na vseh nivojih njihovega delovanja 
in bivanja. Predvsem se zavedamo, da le to pogojujejo tudi materialne dobrine, ki morajo biti pošteno porazdeljene, glede na prizadevnost 
in delavnost vsakega posameznika. 
Iz osme volilne enote bomo iz treh ptujskih volilnih okrajev (9, 10, 11 ) v parlamentu zastopali - če bo volja volivcev - vaš glas:

obkrožite številko 6.

V bistvu smo najboljši

Miroslav Letonja, rojen 
1954, kretnik, varnostnik

Volini okraj 9 Volini okraj 11

Ana Anžel, rojena 1963, samostojna pod-
jetnica – vodja, samostojna kulturna delav-
ka, publicistka.

Peter Letonja, rojen 1959, 
specialist za preiskavo ma-
teriala in kontrolo kakovo-
sti, varnostnik

Volini okraj 10

Naročnik: MO SNS Ptuj

Naročnik oglasa: LPR - Lista za pravičnost in razvoj
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Praznovanje obstoja stranke je potrdilo, da smo imeli še kako prav, ko smo po združitvi strank SKD in SLS 
ugotovili ter sprejeli novico dr. Andreja Bajuka, da bo ustanovil novo krščansko demokracijo.
Po pregledu prehojene poti ugotavljamo, kako resno in napredno smo zastavili naš program, ki nas je tudi 
popeljal v uspehe in uvrstitev med vrsto uspešnih evropskih držav. Naše sodelovanje v vladi je prav tako 

odraz uspešnosti in zadovoljstva ponosnih državljanov, ki priznajo napredek. Predlogi svetniške skupine N.Si v Mestnem svetu MO Ptuj 
prav tako pomembno sooblikujejo razvoj MO Ptuj in z zadovoljstvom ugotavljamo, da se jih veliko tudi realizira.
Odraz boljšega financiranja občin in podprti projekti iz EU nam dajejo realno možnost, da uredimo zaostalost pri varovanju okolja. Za-
vedamo se, da si je naravo nemogoče podrejati, zato želimo v Novi Sloveniji biti zraven pri izboljšanju odnosa do nje.

Mestni odbor N.Si Ptuj

8 let po ustanovitvi Nove Slovenije

Mestni odbor SLS po opravljeni analizi sodelovanja SLS v vladi, v mandatu 2004–2008, ocenjuje, da 
smo na področjih resorjev, ki so jih vodili naši ministri (okolje in prostor, promet in zveze ter lokalna 
samouprava in regionalna politika), v veliki meri uspeli uveljaviti strateške razvojne usmeritve našega 
mesta in okolja. Ob izdatno povečanih sredstvih iz državnega proračuna za delovanje lokalne samo-
uprave – občin, so realizirani ali v izvajanju »generacijski projekti«, kot so Puhov most, avtocestna 

povezava, celovito varovanje vodnih virov podtalnice Ptujskega polja ...
Žal so partnerji v Državnem zboru in tudi v Vladi RS prekršili dano besedo in zavezo pri ustanovitvi pokrajin, med katerimi smo uspeli 
uveljaviti Vzhodno Štajersko – Ptujsko-Ormoško pokrajino, s sedežem na Ptuju, kar ostaja temeljna prioriteta SLS na lokalni, pokrajinski 
in državni ravni v naslednjem mandatu.

Mestni odbor SLS Ptuj

Glas za Zelene Slovenije je glas za demokratično, odprto, strpno, razvito, izobraženo, zeleno in zdravo 
Slovenijo ter za pravično in sonaravno prihodnost v danes ranljivem in razdeljenem svetu.
NOVA POT

Zeleni Ptuja

Zeleni Slovenije se vračamo v slovenski parlament!

www.zeleni.si

STRANKE MESTNEGA SVETA SPOROČAJO

VOLITVE V DRŽAVNI ZBOR 2008
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Novi obrazi lesa

Lepota lesa in brezmejne možnosti, ki se skrivajo v 
njem, so prevzele Srečka Molka že kot otroka, ko je 
prvič obiskal rezbarski atelje svojega sorodnika. Že 

takrat je vedel, da se bo tej umetnosti posvetil tudi sam. 
Danes devetindvajsetletni umetnik, ki živi in dela na 
Ptuju, oblikuje za znane znamke, kot sta Rašica in Vale 
Novak. Sodeluje pa tudi z uveljavljenimi imeni, kot sta 
Zoran Garevski in Olga Košica. 

Besedilo in foto: Staša Cafuta

Sprva je Srečko rezbaril prepro-
stejše predmete, nato se je lote-
val vedno večjih izzivov, kot so 
okvirji za ogledala in pohištvo. 
Izdeloval je tudi po naročilu. 
Želja po novih spoznanjih in 
ljubezen do ustvarjanja sta ga 
vodila na Srednjo lesarsko šolo 
v Mariboru, kjer je odkril nove 
obraze lesa. Zmaga na Lesarijadi 
v Novi Gorici, kjer je potekalo 
tekmovanje z naslovom »Forma 
viva« v rezbarjenju in ročnem 
oblikovanju lesa, je bila potrdi-
tev, da je na prvi poti. »Spozna-
nje, da se v lesu skriva tudi pre-
čudovit nakit, prstani, zapestnice 
in uhani mnogoterih oblik, ki jih 
je treba le osvoboditi, je bilo 
zame prelomnega pomena,« se 
zaveda. Nekoč ga je prijateljica 
prosila, naj ji izdela lesen prstan 
in od takrat ni prenehal raz-
iskovati vedno novih možnosti, 
ki nam jih ponuja les. Navdih 
išče v letnicah oziroma teksturi 
lesa in najrazličnejših barvah. 
Napake, kot so grče in razpoke, 
pa ga še dodatno navdušujejo. 
Nakit, ki nosi ime »Molk«, je 
unikaten in ročno izdelan. Zanj 
izbira tako avtohtone kot tuje, 

bolj eksotične vrste lesa, kot so 
ebenovina, pink ivory, mahago-
ni, palisander, bocote, wenge, 
tik, palma in snake wood, bukev, 
lipa, oljka, češnja, sliva, hruška 
in oreh. 

Unikati
Pred kratkim je sodeloval na 

Fashion week-u v Ljubljani, kjer 
se je predstavljala nova kolekcija 
oblačil R exclusive by Rašica, 
ki jo je kreiral Zoran Galevski 
in zanjo dobil tudi nagrado za 
najboljšo kreacijo. Oblikovalka 
nakita, Olga Košica, je Srečka 
povabila k sodelovanju, kjer sta 
oblikovala nakit, ki se je predsta-
vil skupaj z rašicinimi oblačili. 
»V osnovi je bil nakit izdelan 
iz lesa, na nekaterih izdelkih 
je Olga dodala srebro, da je 
nakit dobil še dodaten lesk.« 
Na letošnjem festivalu Lent je 
sodeloval na Art kampu, kjer so 
se družili oblikovalci nakita iz 
Slovenije in med seboj izmenjali 
izkušnje, mnenja, ideje in na 
koncu v ateljeju April Nataše 
Grandovec razstavili izdelke, ki 
so jih naredili med tridnevnim 
druženjem. Sicer pa lahko Sreč-

Srečko uporablja za svoje kreacije različne vrste lesa: bukev, lipo, 
oljko, češnjo, slivo, hruško in oreh ter tudi eksotične vrste lesa, kot so 
ebenovina, pink ivory, mahagoni, palisander, bocote, wenge, tik, palma 
in snake wood. 

Skupno je obdelal že 180 kosov unikatnih prstanov, zapestnic in uhanov. 
Trenutno navezuje poslovne stike na Dunaju, v Zagrebu in Beogradu. 
(www.sreckomolk.com)

kov nakit vidite in tudi kupite 
na Ptuju, v trgovini Štibl v Pre-
šernovi ulici, v Ljubljani, v Vale 

Novaku – trgovina s konceptom, 
trgovini Kobb v Mariboru in v 
galeriji April.

KULTURA /
VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE

Šolski center Ptuj uspešen na razpisu Ministrstva za šolstvo

Projekt Mreža izobraževanj za 
delo (kratko MID) je stekel 13. 
junija letos in bo trajal do 31. av-
gusta 2011. Prijavitelj projekta, 
Šolski center Ptuj, bo sredstva 
za izvedbo pridobil iz Evropske-
ga socialnega sklada, delno pa 
ga financira tudi Ministrstvo za 
šolstvo in šport. Za uspešno iz-
vajanje projekta bo skrbela eki-
pa predavateljev Višje strokovne 

Robert Novak, ZRS Bistra Ptuj
šole Ptuj pod vodstvom Darje 
Harb – vodje projektov na ŠC 
Ptuj. Glavni projektni partnerji 
so Miel Omron iz Velenja, PS Lo-
gatec in Znanstvenoraziskovalno 
središče Bistra Ptuj. Še pred za-
četkom izvajanja so zanimanje 
za sodelovanje v projektu izrazili 
tudi Obrtna zbornica Slovenije, 
podjetje Senčar, d. o. o, CIMOS 
Maribor, TELEM Maribor, k so-
delovanju pa vabimo tudi vsa 
ostala zainteresirana podjetja.
V Sloveniji postaja vse izra-

zitejša potreba po izboljšanju 
možnosti za uveljavljanje lastne 
prepoznavnosti med delodajalci, 
brezposelnimi in širšo javnostjo. 
Problematika brezposelnosti je 
še posebej prisotna v obmejnih 
regijah, med drugim tudi v Po-
dravju. 
Projekt bo prispeval k uresni-

čevanju nekaterih strateških 
ciljev Programa aktivne politike 
zaposlovanja 2007–2013. Pripo-
mogel bo k večji prilagodljivosti 
in konkurenčnosti zaposlenih, 

povečanju prehoda v zaposlitev, 
zmanjšanju brezposelnosti, spod-
bujanju novega zaposlovanja in 
okrepitvi socialne vključenosti. 
Največji izziv pri izvajanju pro-

jekta predstavljajo visok delež 
dolgotrajno brezposelnih oseb (ki 
se v zadnjih letih še povečuje), 
naraščanje števila brezposelnih 
oseb z visoko izobrazbo, pro-
blematika izgubljanja zaposlitve 
(bodisi zaradi pomanjkanja izob-
razbe ali kot tehnološki višek) in 
pomanjkljivo znanje, tako med 
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Kreativne delavnice na Griču

Sredi avgusta, na lep sončen, a ne prevroč poletni 
dan, je v Kicarju, na Griču, na priročnem koščku 
neokrnjene narave, kjer se čas ustavi, ob vodstvu 

izkušenih in odgovornih mentoric Natalije Resnik Gavez 
in Ane Težak Žmavc potekala prva kreativna delavnica 
klesanja kamna. 

Besedilo in foto: Staša Cafuta

Tokrat je ustvarjalo šest odra-
slih in pet otrok. Kamen lojevec 
(milni kamen), v katerega so 
klesali, je najmehkejši kamen, 
ki ga poznamo na Zemlji. Brez 
prevelikega napora in posebne-
ga orodja so ga zlahka in hitro 
oblikovali. Vzorec končno ob-
delane površine pa je spominjal 
na marmor. Iz lojevca so izdelali 
obeske za verižice, posodice, 
stojalo za slike in svinčnike ter 
različne skulpture. Mentorici 
Natalija Resnik Gavez, diplo-
mirana inženirka  tekstilno-kon-
fekcijske tehnologije in profeso-
rica waldorfske pedagogike, in 
Ana Težak Žmavc, diplomirana 
likovna pedagoginja in diplo-
mirana waldorfska pedagoginja, 
povesta, da so delavnice pri-

poročljive za osnovnošolske 
otroke, saj vzpodbujajo vztraj-
nost, samoproduktivnost, fino-
motoriko, natančnost in še kaj. 
Primerne so tudi za odrasle, ki si 
želijo kreativne omame in spro-
ščujočega druženja. So protiutež 
vsiljenim nalogam, ki jih oprav-
ljamo v življenju in času, ki nam 
nezavedno polzi skozi prste. 
»Opogumite se in si privoščite 
umetniški stik s samim seboj. 
Opazujte svoje notranje počutje, 
ko vas kamen prevzame,« nas 
je nagovorila Natalija. V pri-
hodnje bodo potekale na Griču 
kreativne delavnice za otroke, 
kjer bodo obdelovali naravne 
materiale, polstili ovčjo volno, 
rezbarili v les, izdelovali papir 
iz bombaža, poslušali ljudske 

Kreativne delavnice v naravnem okolju na Griču v Kicarju, kjer otroci in 
odrasli kreativno ustvarjajo z naravnimi materiali. Več informacij: natalija.
gavez@email.si.

pripovedke, plesali pet ritmov... 
»In vse to, kar otroci z lahkoto in 
veseljem počno, nekateri odrasli 
pa samo še po tihem sanjajo in 
želijo, počnemo tudi skupaj z 
odraslimi. Tako se družimo na 
tečajih in delavnicah za odrasle; 
na tečaju lepopisja, polstenja, 
klesanja kamna, laziranja sten. 
Skozi ustvarjanje se bolje spo-

znamo, se zbližamo, sprostimo 
in smejimo. Izmenjujemo si pre-
potrebne življenjske izkušnje in 
modrosti. In tiste, ki si zares 
želijo stika s seboj, se odločijo 
za trimesečno delavnico  Moč 
ženske, za ples ob ritmih afriških 
bobnov ali terapijo z dotikom,« 
še pove Natalija.

brezposelnimi kot zaposlenimi. 
Projekt želi predvsem izboljšati 
učinkovitost izobraževalnega 
sistema, pri čemer je poudarek 
na povezovanju s širšim okoljem 
in pomoči podjetij iz tega okolja. 
Glavni cilj pri tem je vseživljenj-
sko učenje odraslih in nadaljnje 
usposabljanje zaposlenih ter s 
tem povezane možnosti napre-
dovanja, za brezposelne pa večje 
možnosti zaposlitve. Nadalje je 
cilj projekta zmanjšati razlike 

med ponudbo trga dela in dejan-
skimi potrebami podjetij. Za več-
jo povezanost med zaposlenimi 
in delodajalci ter brezposelnimi 
in potencialnimi delodajalci bo 
vzpostavljena spletna svetoval-
na pisarna, v okviru katere bo 
omogočeno ažurno prilagajanje 
usposabljanj za potrebe podjetij. 
Poleg tega bo spletna pisarna 
omogočila izmenjavo informacij 
med podjetji in njihovimi trenut-
nimi potrebami in trgom delo-

vne sile, bodisi po novi delovni 
sili bodisi po nadgradnji znanj 
zaposlenih. V okviru projekta 
bodo organizirana izobraževanja 
s področij, določenih na podlagi 
predhodno opravljenih anket in 
analiz podjetij s podravske re-
gije. Izobraževanja bodo sprva 
izvajali koalicijski partnerji, v 
nadaljevanju pa vsa zainteresira-
na podjetja. V prvi fazi projekta 
se bodo izvajala izobraževanja 
s področij avtomatizacije (PLC, 

senzorika, elektromotorni pogo-
ni ipd.), kovinsko-predelovalne 
industrije (CNC, livarne) in 
t. i. »mehkih znanj« (veščine 
vodenja, skupinsko delo). Vsa 
izobraževanja bodo predvsem 
praktično naravnana, kar pome-
ni, da bodo na začetku predstav-
ljena teoretična znanja, ki bodo 
v nadaljevanju podkrepljena še s 
praktičnim delom. 

VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE / 
OBVESTILA

Podatki o kvaliteti pitne vode za odjemno HIT bar – Ul. 5. prekomorske 
brigade, Ptuj. Odvzem vzorcev 14. julija 2008

Parameter Dovoljeno Izmerjeno
pH 6,5–9,5 7.4
Elektroprevodnost 2500 µS/cm 514 µS/cm
Oksidativnost 5 mg/l O2 <0,5 mg/l
Kloridi 250 mg/l 12,0 mg/l
Amonij 0,5 mg/l <0,02 mg/l
Nitriti 0,5 mg/l <0,007 mg/l
Nitrati 50 mg/l 31,3 mg/l
Atrazin 0,1 µg/l 0,10 µg/l
Desetil atrazin 0,1 µg/l 0,11 µg/l

Parametri so skladni s pravilnikom o pitni vodi (Ur. l. RS št. 19/20-
04).

Posebno opozorilo
Sežiganje komunalnih odpadkov, odpadkov z vrtov, na prostem, 

na mestu nastanka, v gospodinjskih kuriščih, v kotlovnicah in 
podobno v naravi je prepovedano. 
Biološko razgradljive odpadke je potrebno kompostirati ali pa 

odlagati v posodo za biološke odpadke. 
Sežiganje se šteje kot prekršek in prekrškovni organ lahko na 

kraju samem povzročitelju izreče in izda plačilni nalog z globo 
štiristo evrov, pravni osebi pa tisoč štiristo evrov. 

Majda Murko, 
komunalna inšpektorica
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Na Ptuju eden največjih oratorijev v Sloveniji

Letošnjega oratorija, ki so ga med 18. in 23. avgustom 
že sedmo leto zapored pripravile vse tri ptujske žup-
nije, se je udeležilo blizu 300 otrok in 80 animatorjev 

– prostovoljcev. Kot rdeča nit jih je skozi dneve veselja, 
razgibanih dejavnosti v delavnicah, pesmi, igre in kr-
ščanskega življenja za otroke vodila zgodba o sv. Pavlu 
in njegovem življenju, po vzoru katerega so na letošnjem 
oratoriju odpirali oči in srce za vse lepo okrog nas.

Mateja Tomašič
Foto: Blaž Pongrac

Oratorij je namenjen druženju 
otrok od 5. do 15. leta staro-
sti. Oratorij na Ptuju je le eden 
od številnih, ki jih vsako leto 
pripravljajo po Sloveniji. Sama 
beseda izhaja iz Italije, kjer je 
pred sto leti don Bosko vzgajal 
otroke, ki so bili prepuščeni ulici 
in samemu sebi. On je svoje 
dvorišče, kjer so se fantje za-
bavali, igrali, učili in molili, 
poimenoval oratorij, v Sloveniji 
pa ga imenujemo Velika igral-
nica življenja. Oratorij je zdaj 
veliko »dvorišče« počitniškega 
življenja, ki združuje igro, ročne 
spretnosti, koristno preživljanje 
prostega časa, druženje z vrst-
niki in molitev. Vse to se dogaja 
po vnaprej izdelanem programu 
in pod vodstvom animatorjev 

– prostovoljcev. Proti koncu po-
letnih počitnic si nekateri otroci 
že zaželijo družbe vrstnikov, ta 
projekt pa je v pomoč tudi vsem 
staršem, ki v tem času nimajo 
dopustov. 
Vsako jutro so se otroci in 

animatorji zbrali med osmo in 
deveto uro. Sledila je igra, ki je 
vsako leto nevezana na drugo 
temo. Prepletajo se svetopisem-
ska, domovinska in svetniška 
tematika. Ob deseti uri so imeli 
skupno molitev v cerkvi, veliko 
pa so tudi peli. Molitvi so sledile 
delavnice, ki so bile razdeljene v 
sklope: ustvarjalne, potujoče in 
športne, so pa vsako leto drugač-
ne. V preko tridesetih delavnicah 
so otroci tako lahko ribarili, igrali 
golf, nogomet, košarko, namizni 

Udeleženci oratorija so ptujske ulice napolnili s smehom in veseljem.

tenis, plesali folkloro, se učili 
pritrkovati, žonglirati in veščin 
na diabolu ter še in še. Ob 12. uri 
je sledilo skupno kosilo na dvo-
rišču župnišča, nakar so bile na 
vrsti popoldanske družabne igre, 
preko katerih so ptujske ulice 
napolnili s smehom in veseljem. 
Otroke so v skupine razdelili 
glede na njihovo starost. Igre so 
bile različne, večinoma so si jih 
izmislili animatorji sami, idejo 
še za kakšno igro pa so dobili v 
animatorski knjigi, kjer so zanje 

razložena pravila. Skupaj so se 
odpravili tudi na izlet, en dan 
pa preživeli v Termah Ptuj. Dan 
so zaključili ob pol štirih, ko so 
starši prišli po otroke. Projekt, 
ki ga je ves teden povezovala 
zgodba sv. Pavla in nagovarjala 
z geslom "Odpri oči!", je na 
Ptuju vodila Mirjam Danilovič. 
Nekateri izmed letošnjih udele-
žencev pa se bodo že prihodnje 
leto na oratoriju preizkusili kot 
animatorji.

VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE /
AKTUALNO

(nadaljevanje s strani 2)

Po denarno pomoč na 
RKS, Karitas in Centre za 
socialno delo
Vlada RS je sprejela tudi sklep, 

da se humanitarnima organizaci-
jama Rdeči križ Slovenije (RKS) 
in Slovenski Karitas zagotovi 
vsaki po 1.500.000, 00 evrov, ki 
jih bosta razdelili prebivalcem, 
prizadetim v avgustovskih neu-
rjih. Ključni cilj je, da do pomoči 
pridejo vsi, ki jo potrebujejo, 
da veljajo za vse enotni kriteriji 
in da je pomoč razdeljena čim 
prej. Sredstva so prvenstveno na-
menjena pomoči posameznikom 
in družinam, ki so bile najbolj 
prizadete bodisi zaradi poškodb 
na objektih bodisi zaradi izgube 
nezavarovanih pridelkov in so 

eksistenčno ogrožene. Vsi prebi-
valci na prizadetih območjih, ki 
še niso zaprosili za pomoč, lahko 
enotno vlogo dobijo na centrih 
za socialno delo ali pri lokalnih 
predstavnikih Karitas in Rdeče-
ga križa, vloga za humanitarno 
pomoč pa je objavljena tudi na 
spletni strani Ministrstva za delo, 
družino in socialne zadeve www.
mddsz.gov.si. Vloge, ki jih bodo 
sprejemali na centrih za socialno 
delo, na RKS in Karitas, bo spro-
ti obravnavala in o njih odločala 
pristojna komisija, ki bo sestav-
ljena iz predstavnikov centrov 
za socialno delo, Rdečega križa, 
Karitas in občinskih služb. 

Kam in kako z azbestnimi 
ploščami?
Med najbolj uničenimi strešnimi 

kritinami so azbestno-cementne. 
Azbestna vlakna so izredno 
škodljiva za zdravje, zato stro-
kovnjaki opozarjajo na pazljivost 
pri odstranjevanju te kritine. Pri 
delu morate uporabljati zaščitne 
rokavice in varovalno opremo za 
zaščito dihal, preden pa začnete 
z odstranjevanjem azbestno-ce-
mentnih plošč pa jih zmočite z 
vodo, vendar ne z visokotlačnim 
curkom. Azbestne kritine, bolj 
poznane kot salonitne plošče, 
ne smete lomiti ali drobiti. Ko 
jih boste odstranili s strehe, jih 
zložite na palete in jih zavijte 
s folijo, manjše kose pa zberite 
v vreče, ki jih lahko dobite na 
zbirnem centru v Gajkah. Ob 
dovozu salonitnih plošč v cen-
ter boste dobili tudi potrdilo, s 
katerim lahko dokažete, da tega 

materiala niste odložili na primer 
v gozdovih, t. i. divjih odlaga-
liščih ali da jih preprosto niste 
kar zakopali v okolici svojega 
doma. Več informacij o varnem 
ravnanju z azbestnimi ploščami 
dobite na spletnih straneh www.
mop.gov.si in www.arso.gov.si. 
V centru Cero Gajke ob salonit-
nih ploščah brezplačno spreje-
majo odpadne materiale, kritine, 
kameno volno, steklo in lesene 
dele, uničene v avgustovskem 
neurju. Vse odpadke pa sortirajte 
že doma po vrstah materiala in 
jih ločeno zbrane odpeljite na 
center.

Neurje s točo na Ptujskem
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»Tudi jaz vplivam na svet«

Bilo je zabavno. Bilo je pestro. Bilo je mladostno in 
bilo je nepozabno, so si bili enotni mladi, ki so se 
udeležili pouličnega festivala Ptuj – odprto mesto, ki 

je letos doživel že sedmo izdajo. Med 27. in 31. avgustom 
se je zvrstilo skoraj petdeset dogodkov, v katerih je na-
stopalo dvesto udeležencev iz različnih držav.

Fotoreportaža iz pouličnega festivala Ptuj – odprto mesto

Plesna skupina predstavlja projekt Arabeskas. Tudi letošnji program 
festivala je bil prepleten z domačo ptujsko in slovensko ter svetovno 
ustvarjalnostjo. Pet dni so navduševale glasbene, gledališke, plesne, 
cirkuške in druge predstave z namenom pozitivnega odnosa do okolja 
in življenja. Mladi so prišli iz Belgije, Avstrije, Kitajske, Vietnama, Turčije, 
Bolgarije in Nemčije.

Marko Korošec s svojimi varovanci vedno znova navdušuje. Tokrat ob 
orientalski glasbi. Ena izmed izredno zanimivih delavnic je bila prav 
gotovo Nomadska šola, s poudarkom na podnebnih spremembah in 
svetovni trgovini. »Tudi jaz vplivam na svet. Slaba novica pri tem je, da 
ne morem ubežati odgovornosti. Dobra novica je, da lahko vplivam na 
spremembe,« seznanili smo se o načinih, kako vplivati na svet ter kako 
živeti sebi in drugim prijaznejše življenje.

Zakaj ne bi popeljali reciklažo gum na naslednjo raven? Mladi iz prej 
omenjenih držav so ustvarili na travniku pri Gimnaziji Ptuj novo formo 
skulptur iz odpadnih gum. Grafitarji pa so na steni za športno dvorano 
Šolskega centra izdelali nov grafit. 

Plesalke iz plesne šole Mambo so se predstavile s plesno predstavo 
Jigsaw. Sicer pa smo Ptujčani imeli resnično pester program vseh pet 
dni. Med odmevnejšimi nastopajočimi sta bila lutka Barti in večer stand 
up komedije, pa še bi lahko naštevala. Program je bil resnično pester!

prireja predavanje

Slovensko stensko slikarstvo z zametki protestantskih vsebin
Predava: Simona Menoni, kustosinja za umetnostno zgodovino v 

Muzeju Ormož.

Predavanje bo 25. septembra, ob 18. uri v prostorih REVIVIS-a 
Ptuj, Krempljeva ulica 1.

VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE /
MLADI ZA MLADE

Besedilo in foto: Staša Cafuta
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Atletinja Nina Kolarič uspešno na olimpijskih igrah

Skakalka v daljino Nina Kolarič iz Spuhlje je trenutno 
številka ena ptujske atletike. V letošnji sezoni ji je 
na Ptuju uspel sanjski skok, 678 centimetrov, in s 

tem je postavila nov državni rekord, s tem pa je izpolnila 
tudi normo za nastop na olimpijskih igrah v Pekingu. Med 
štiridesetimi nastopajočimi v tej disciplini je osvojila 26. 
mesto s 640 centimetri. 

Besedilo in foto: Mateja Tomašič

Dvaindvajsetletna Nina je 16 let 
po nastopu ptujskega maratonca 
Mirka Vindiša na olimpijskih 
igrah v Barceloni, prva Ptuj-
čanka, ki je sodelovala na tem 
tekmovanju. Kljub zdravstvenim 
težavam je dosegla dobro uvr-
stitev med trenutno najboljšimi 
tekmovalci v tej disciplini. Nje-
na atletska pot se je začela leta 
1999, ko je vstopila v Atletski 
klub Ptuj, kjer jo je leto kasneje 
pod okrilje vzel trener Gorazd 
Rajher, ki ji je pomagal do se-
danjih uspehov. »Takrat, pri pet-
najstih letih starosti, je v povpre-
čju skakala nekaj čez 5 metrov. 
Do sedanjih rezultatov sem jo 
pripeljal z odrekanjem in trdim 
delom, sem namreč pristaš trde 
roke. Nini je uspelo, pripeljali 
smo jo do Pekinga, do tega, kar 
si na tiho želi vsak športnik – na 
olimpijado. To je rezultat osem-
letnega dela,« je na novinarski 
konferenci, ki jo je kmalu po 
Ninini vrnitvi iz Pekinga pripra-
vil Atletski klub Cestno podjetje 
Ptuj, povedal njen dolgoletni 
trener. Preden se je Nina podala 
v disciplino skok v daljino, je 
poskusila še s skokom v višino 
in mnogobojem. »Moj prvi skok 
v daljino, 444 centimetrov, sem 
opravila na šolskem tekmovanju 
v šestem razredu,« se rdečelaska 
spominja svojih začetkov, lepi 
spomini pa so vezani tudi na 
olimpijske igre v Pekingu, ki si 
jih bo najbolj zapomnila po tem, 
da je prvič nastopila z 'največ-
jimi' skakalci v daljino in srečala 
'največje' športnike, med drugim 
tudi jamajškega sprinterja Bolta. 
Nino so razglasili tudi  za mis 
slovenske olimpijske delegacije 
v Pekingu, v okviru tekmovanja, 
ki ga je pripravila Slovenska 
tiskovna agencija. Študentka 
prava pa je razkrila tudi nekaj 
dolgoročnih ciljev. Največji med 

njimi je prav gotovo udeležba 
na OI v Londonu čez štiri leta 
in udeležba na državnih, sve-
tovnih tekmovanjih in tudi na 
Univerzijadi. »Želja je, da nekoč 
skočim tudi 7 metrov,« še do-
daja. Nikakor pa ne gre spregle-
dati dosedanjih pomembnejših 
Nininih rezultatov, s katerimi je 
razveseljevala ptujsko športno 
javnost. Samo v lanski sezoni je 
na evropskem prvenstvu za mlaj-
še člane v Debrecenu  osvojila 
osmo mesto in trinajsto mesto 
na Univerzijadi v Bangkoku. K 
temu pa je dodala še naslova 
državne prvakinje v absolutni 
konkurenci in v konkurenci do 
23 let pred domačim občinstvom 
na Ptuju. 
Nina je članica Atletskega 

kluba Cestno podjetje Ptuj, ki 
so ga ustanovili leta 1980 z 
imenom Atletski klub Ptuj. V 
letu ustanovitve je svojo bogato 
športno kariero začel do zdaj 
njegov najuspešnejši tekmova-
lec Mirko Vindiš. Zdaj v klubu 
aktivno delujejo trije vrhunski 
trenerji, za atletski naraščaj pa 
skrbi še pet vaditeljev. V atletski 
šoli Mirka Vindiša letno vadi 
okrog 70 otrok. Seznanijo jih z 
osnovami sistematične športne 
vadbe, gimnastičnimi razteznimi 
in krepilnimi vajami ter z osnov-
nimi značilnostmi posameznih 
atletskih disciplin. Predsednik 
kluba Dejan Dokl je v biltenu 
društva še zapisal, da »noben 
športnik ne more udejanjiti 
svojega talenta brez primernih 
pogojev vadbe. Ugotavljamo, da 
so se pogoji treninga atletike v 
zadnjem času izboljšali, še po-
sebej upoštevajoč slabo stanje 
ob prelomu tisočletja. V letu 
2003 je bila izvedena popolna 
prenova Mestnega stadiona Ptuj 
s preplastitvijo atletske steze z 
umetno maso, nabavo celotne 

K nastopu na OI je Nini in njenemu trenerju Gorazdu Rajherju  čestital 
tudi predsednik AK Cestno podjetje Ptuj Dejan Dokl.

opreme ter gradnjo in revita-
lizacijo pripadajočih objektov. 
Leto 2005 je prineslo nadaljnje 
izboljšanje pogojev dela, saj 
so v okviru dograditve tribune 
zgradili štiristezno atletsko dvo-

rano. Vse skupaj pomeni veliko 
vzpodbudo in nujno osnovo za 
hiter razvoj atletike na Ptujskem, 
kar se kaže tudi skozi rezultate 
članov našega kluba z olimpijko 
Nino Kolarič na čelu.«

ŠPORT

ŠPORTNA DVORANA CENTER

Sobota, 20. 9.
10.00

11.00

RK Drava : Maribor, ml. dečki B,
prvenstvena tekma
RK Drava : Maribor, ml. dečki A,
prvenstvena tekma

Sobota, 27. 9.
10.00

17.00

19.00

RK Drava : Rače, st. dečki A,
prvenstvena tekma
ŽRK M. Tenzor : Celje, kadetinje,
prvenstvena tekma
ŽRK M. Tenzor : Piran, članice,
prvenstvena tekma

MESTNI STADION PTUJ

Nedelja, 20. 9.
16.00 Nogomet, 1. SNL Labod Drava : Domžale

Sreda, 24. 9.
16.00 Nogomet, 1. SNL Labod Drava : Nafta

Športne prireditve - SEPTEMBER
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Ptuj ima olimpijko
Ve se, tako kot povsod drugod, lokalno in globalno, šport številka 

ena na Ptuju je nogomet. Spomin z Eura 2008 na fenomen igre 
vseh iger je še kako živ, zato naj na tem mestu le dodam: nogomet 
potrebujejo politiki, nogomet potrebujejo podjetniki in nogomet 
potrebujejo množice. Skratka, nogomet je nujen za reprodukcijo 
sveta, v katerem živimo, ali če hočete, smo prisiljeni živeti. Po orga-
nizacijsko-tekmovalni plati se nogomet deli na reprezentančnega in 
klubskega. Pri prvem gre za nacionalni prestiž in čast, identifikacija 
državljanov/navijačev/potrošnikov z izbrano vrsto pa je najmočnej-
ša družbena vez v postindustrijskih državnih skupnostih. Klubski 
nogomet pa se odvija po drugačnih načelih. V prvi vrsti je ogromen 
posel, katerega temeljna značilnost je, da obseg vlaganja v klub 
določa njegovo uspešnost. Seveda prihaja do rahlih odstopanj od 
tega pravila, ki dajejo igri poseben čar (in veter v konjunkturni 
stavniški posel). Vsako leto se vesoljna nogometna javnost sprašuje, 
ali bo letos končno uspelo najbogatejšemu klubu na svetu, Abramo-
vičevemu Chelseju, zmagati v ligi prvakov. Doslej so bili uspešnejši 
njegovi nasprotniki, ki pa vseeno bistveno ne zaostajajo z vlaganji v 
svoj klub. To so največji klubi iz najmočnejših nacionalnih lig.
Po istem vzorcu potekajo državna prvenstva. S tem pa smo prišli 

do ptujskega prvoligaša, po večini kriterjev največje športne organi-
zacije na Ptuju, ki je svojo tržno nišo v lokalno-globalni nogometni 
ekonomiki našla v takšni organizaciji kluba, ki v glavnem skrbi za 
preprodajo cenejših iglacev z zahodnega Balkana, s postankom na 
Ptuju, kjer poteka njihovo »plemenitenje«, v zahodno Evropo. S tem 
seveda ni nič narobe in to ni od časov Poetovione nič novega – naši 
kraji so zaradi geografske lege že dolga stoletja stičišče trgovskih 
poti. Problem je drugje, zaobjamemo pa ga lahko v vprašanje, kaj 
je ptujska identiteta in kako se kaže v športu in skozi šport.
Najboljša ptujska športnica, Nina Kolarič, ki od svojih začetkov 

Šahovski turnir Ptuj open Spodnje Podravje 2008

Na Ptuju so se med 9. in 16. avgustom družili lju-
bitelji šahovske igre na tretjem odprtem med-
narodnem šahovskem turnirju Ptuj open Spodnje 

Podravje 2008. Turnirja, ki so ga organizirali člani šahov-
skega društva Ptuj Veplas Velenje, se je udeležilo 66 tek-
movalcev iz Slovenije, Hrvaške, Srbije in Velike Britanije. 
Poseben gost turnirja je bil velemojster Anatolij Karpov, 
nekdanji svetovni prvak iz Rusije, ki je udeležence po-
zdravil v Narodnem domu Ptuj.

Mateja Tomašič
Foto: Foto Olimpic

Na turnirju je sodelovalo 17 čla-
nov domačega Šahovskega dru-
štva Ptuj Veplas Velenje, za ka-
tere je bilo to obenem društveno 
člansko in mladinsko prvenstvo. 
Pri mladincih je zmagal Žan 
Belšak, drugi v tej konkurenci 
je bil Filip Janžekovič, tretji pa 
Klemen Janžekovič. 
Zmago na Ptuj open Spodnje 

Podravje 2008 si je priboril edini 

velemojster na turnirju, Robert 
Markuš iz Srbije. V vseh de-
vetih kolih je bilo skupno 217 
odločitev, od tega so 126 zmag 
dosegli igralci z belimi figurami, 
91 s črnimi, 78 partij pa se je 
končalo z remijem. Najdlje je 
trajala partija 8. kola med MM 
Zlatkom Jerajem iz ŠK Jeseni-
ce in 15-letno hrvaško mojstrico 
Ivono Purgar, ki se je končala 

po 169 potezah in več kot šestih 
urah.
Naslov članskega društvenega 

prvaka je drugič zapored osvojil 

FM Gregor Podkrižnik, drugo 
mesto je osvojil MM Danilo 
Polajžer, tretje pa FM Robert 
Roškar.

Večkratna olimpijka in mednarodna mojstrica Anita Ličina je par potez 
odigrala z nekdanjim svetovnim prvakom Anatolijem Karpovom.

ŠPORT

trenira v ptujskem klubu, s ptujskim trenerjem in na ptujski in-
frastrukturi, je Ptuj kot prva olimpijka iz teh krajev zastopala v 
Pekingu. Ptuj je tako po dolgih šestnajstih letih imel (komaj ali 
že?) drugega predstavnika na najprestižnejšem zboru športnikov, 
ki je potekal v glavnem mestu čez nekaj let najpomembnejše države 
na svetu. Spomniti želim tudi na Tatjano Ljubič Majcen, ptujsko 
paraolimpijko v Pekingu, ki je leta 2004 že zastopala Slovenijo na 
paraolimpijskih igrah v Atena. Bo znal Ptuj ta uspešna primera 
izkoristiti za obnovo ptujske identitete in samozavesti, ki jo bo po-
treboval za nujne nove razvojne izzive, ki sežejo onkraj poslovne 
strategije trgovinskih mrež?

Uroš Esih 
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Letošnjega mednarodnega tur-
nirja na Ptuju se je udeležilo 
izredno veliko mladih šahistov. 
Kar 19 jih je bilo starih manj 
kot 18 let. Najboljši med njimi 
je bil domačin Žan Belšak na 
skupnem 17. mestu. Na turnirju 
je tako sodelovalo 59 tekmoval-
cev in 7 tekmovalk. Najmlajša 
udeleženka, Tjaša Pahole iz 
Šentjurja, je bila stara 10 let, 
najstarejši udeleženec, Martin 
Majcenovič, član domačega ŠD 
Ptuj Veplas Velenje, pa je bil 
star 76 let, kar dokazuje, da je 
šahovska igra primerna za vse 
starostne skupine. 
Pred pričetkom 4. kola, 11. 

avgusta, so organizatorji udele-
žencem pripravili prav posebno 
presenečenje, saj so na Ptuj po-
vabili nekdanjega svetovnega 
prvaka Anatolija Karpova, ki 
je 23. junija 1975 v Narodnem 
domu Ptuj odigral simultanko na 
28 šahovnicah. Tokrat je odigral 

miniaturno nekaj potez z več-
kratno mednarodno mojstrico 
Anito Ličina, članico domačega 
društva, veliko zanimanja pa je 
pokazal za igro slepega Andreja 
Peršuha, prav tako člana do-
mačega društva, in ob tem dejal, 
da sam zelo podpira slepe šahiste 
v Rusiji.  
»Predsednik ŠD Ptuj Veplas 

Velenje Danilo Polajžer je pred 
tremi leti sprejel pravo odločitev 
za organizacijo tega turnirja, saj 
je preko njega ptujski šah ponov-
no prepoznaven na Ptuju in tudi 
širše. Prvi turnir je bil na Ptuju 
že leta 1987, kar pomeni, da je 
letošnji že 21. po vrsti, vendar 
3. z naslovom Spodnje Podravje. 
Prepričani smo, da bo turnir 
postal tradicionalen ob dejstvu, 
da se ga je leta 2006 udeležilo 
35 šahistov, lani že 49 in le-
tos 66, tako da lahko naslednje 
leto pričakujemo stotico,« je ob 
uspešnem zaključku turnirja na 

Za nemoteno izvedbo turnirja je zaslužna tudi predsednica 
organizacijskega odbora Silva Razlag. 

Ptuju dejala Silva Razlag, pred-
sednica organizacijskega odbora 
turnirja. 
Turnir je spremljal tudi kulturni 

program, v katerem so z izjem-
nim glasbenim nastopom navdu-
šili člani rejniške družine Ferlin 

iz Križevcev pri Ljutomeru. Za 
nakup glasbenih instrumentov 
zanje je v tem času stekla tudi 
dobrodelna akcija.

Kolesarji za Sonček Ptuj

Kolesarji so ob 7. uri zjutraj 
startali v Lendavi, čez dve uri pa 
so že bili na Ptuju. Pot so nato 
nadaljevali preko Hajdine, Rač, 
Slovenske Bistrice in Slovenskih 
Konjic, Celja, Ljubljane, Vrhni-
ke, Postojne do cilja v Strunjanu, 
kamor so prikolesarili okrog 20. 
ure. Prvo humanitarno kolesar-
sko akcijo je Zvone Hasemali 
organiziral že pred dvema leto-
ma, ko je prekolesaril od Hodoša 
do Ankarana. S prvo akcijo je 
želel pomagati pri zdravljenju 
Mojce Sagadin, ki boleha za 
mitohondrijskim celičnim obo-
lenjem. Zbrana sredstva so bila 
osnova za operacijo, ki jo je iz-
vedel prof. dr. Leland Albright 
iz Združenih držav Amerike. 
Letos so v okviru akcije izdelali 

še zapestnice Kolesarji za Son-
ček Ptuj. Društvo za cerebralno 
paralizo Ptuj Ormož  so  leta 
1989 ustanovili starši otrok s ce-
rebralno paralizo, njihovi svojci 
in strokovni sodelavci. Društvo 
osebam s posebnimi potrebami 
nudi programe obnovitvene 
rehabilitacije, izobraževanja in 
kvalitetno preživljanje prostega 
časa. Organizira tudi šolo za 
starše, terapevtske kolonije in 
različne prostočasne dejavnosti 
ter športne aktivnosti. Društvo 
je aktivno sodelovalo tudi pri 
osnovanju Varstveno delovnega 
centra Ptuj, ki omogoča zapo-
slovanje oseb s posebnimi potre-
bami. Osnovni cilj društva je iz-
boljšanje kvalitete življenja oseb 
s cerebralno paralizo in drugimi 

Kolesarski maratonec Zvone Hasemali je 26. julija 
s svojimi športnimi prijatelji v okviru humanitarne 
akcije prevozil okrog 330 kilometrov.  Sredstva, 

zbrana s to akcijo, bodo pokrila del stroškov programov 
nevrofizioterapije in hipoterapije, namenjenih otrokom in 
mladim iz Društva za cerebralno paralizo Ptuj Ormož,  ki 
se udeležujejo zdravstveno terapevtske kolonije. 

Mateja Tomašič
Foto: Matija Brodnjak

vrstami invalidnosti. Pod okri-
ljem Zveze Sonček se društvo 
zavzema za polno vključevanje 
oseb z invalidnostjo v življenje 
skupnosti in sledi motu Sonček 
eden za vse.

Kaj je cerebralna 
paraliza?
Cerebralna paraliza je posledica 

okvare nezrelih možganov. Ni 
dedna, nalezljiva ali napredu-
joča. Cerebralna paraliza opiše 

skupino trajnih motenj razvoja 
gibanja in drže, ki povzročajo 
omejitev aktivnosti. So posledica 
nenapredujočih motenj, ki nasta-
nejo v razvijajočih se možganih 
zarodka ali otroka. Motorične 
motnje cerebralne paralize pogo-
sto spremljajo motnje občutenja, 
zaznavanja, razumevanja, komu-
nikacije, vedenja ter epilepsije 
in sekundarne mišičnoskeletne 
težave.

 Kolesarji so se v okviru dobrodelne akcije ustavili tudi na Ptuju.

ŠPORT
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Program v 
SEPTEMBRU

KLUBSKI PROGRAMI

Od 1. septembra do 16. oktobra je na ogled razstava

KDO JE NAREDIL MAJICO – Od bombaža do tekstila

Težko si predstavljamo, koliko rok je predlo in tkalo majico, ki jo nosimo 

na sebi. Z razstavo opozarjamo na probleme globalne tekstilne industrije: na 

izkoriščanje tekstilnih delavk in delavcev v svetu, otroške delovne sile, pro-

blematične delovne razmere, kršitev človekovih pravic, ekološke probleme. 

Razstavo so oblikovali v Društvu Humanitas iz Ljubljane.

Petek, 26. septembra, ob 19. uri

POTOPISNO PREDAVANJE: PROVANSA

Popotnik Franci Horvat nam bo približal zelo priljubljeno francosko regijo, v 

kateri bo podrobneje predstavil sotesko Verdon, sivkina polja pri Vallensoleu, 

področje okre pri Russillionu, mestece Gordes in njegove očarljive kamnite 

hiške, Fontain de Vaucluse, Avignion, sotesko Ardeche, slavni akvadukt Pont 

du Gard, naravni park Camargue, Calangues, Azurno obalo s Cannesom, Nico 

in Monte Carlom.

TEČAJI IN DELAVNICE V NOVEM ŠOLSKEM LETU

TEČAJ KITARE – mentor Samo Šalamon; TEČAJ BAS KITARE – mentor 

Herman Gajser; TEČAJ BOBNANJA – mentor Aleš Zorec; TEČAJ IGRANJA 

NA AFRIŠKE DJEMBE – mentor Boris Magdalenc; IGRANJE V GLAS-

BENIH SKUPINAH – mentor Marko Korošec; LITERARNA SKUPINA 

– mentorica Kristina Kočan; NOVINARSKA SKUPINA – mentorica Polona 

Ambrožič; TEČAJ ORIENTALSKEGA PLESA – ZAČETNA IN NADALJE-

VALNA SKUPINA – mentorica Majda Fridl; TEČAJ ZNAKOVNEGA JEZI-

KA GLUHIH – mentorica Marija Koser; ELEKTRO DELAVNICA – mentor 

Daniel Krapša; ŽONGLERSKA DELAVNICA – žonglerji Društva Povod

Prijave zbiramo do zasedenosti mest!

PROSTOVOLJSTVO

K sodelovanju vabimo vse mlade, predvsem srednješolce, ki bi se radi preiz-

kusili kot prostovoljci – animatorji, informatorji, kot pomočniki pri izvajanju 

klubskih programov itd. 

ODPIRALNI ČAS

• od ponedeljka do petka od 9. do 18. ure,

• kavarna, ki jo vodi Klub ptujskih študentov, je odprta ob petkih in sobotah 

od 18. do 1. ure. 

Tečaji, delavnice, seminarji in druge oblike dela potekajo tudi izven tega časa. 

Čas brez organiziranih dogodkov je namenjen druženju, poslušanju glasbe, 

zabavi ter pobudam mladinskih skupin in organizacij, ki lahko prostore in 

opremo koristijo brezplačno! 

PRIREDITVENI VODNIK

ZA NAJMLAJŠE

Petek, 3. 10. ob 
17. 00

Romana Ercegovič: TRAVNIK ČAROBNE LEPOTE, 
Otroško gledališče Potujoča hišica - PREMIERA

Sobota, 4. 10. ob 
10. 00 in 11.30

Romana Ercegovič: TRAVNIK ČAROBNE LEPOTE, 
Otroško gledališče Potujoča hišica
Za abonmaja Kresnička. zvezdica in izven

Ponedeljek, 6. 10. 
ob 9. 30  in 11. 00

Romana Ercegovič: TRAVNIK ČAROBNE LEPOTE, 
Otroško gledališče Potujoča hišica - za šole in izven

Torek, 7. 10. ob 9. 
30 ob 11. 00 

Romana Ercegovič: TRAVNIK ČAROBNE LEPOTE, 
Otroško gledališče Potujoča hišica - za šole in izven

Sreda, 8. 10. ob 9. 
30  in 11. 00 Rokgre: KOKOLOREK - za šole in izven

Petek, 24. 10. ob 
19. 30 KUD Kvinton: KONCERT SKUPINE KVINTON

NA GOSTOVANJU

Sreda, 15. 10. ob 
20. 00 Rokgre: PAVLEK, Gostovanje v Šentjanžu, Avstrija

Sobota, 18. 10. ob 
10. 00

Rokgre: KOKOLOREK, Gostovanje v Čakovcu, 
Hrvaška

Torek, 21. 10. ob 
19. 30

Matej Bor: RAZTRGANCI/ UČENCI IN UČITELJI, 
Mestno gledališče Ptuj in E.P.I. center Ljubljana v ko-
produkciji s Cankarjevim domom Ljubljana, v Šmarjeu 
pri Jelšah

Petek, 24. 10. ob 
19. 00

Matej Bor: RAZTRGANCI/ UČENCI IN UČITELJI, 
Mestno gledališče Ptuj in E.P.I. center Ljubljana v ko-
produkciji s Cankarjevim domom Ljubljana, tekmovalni 
program Borštnikovo srečanje Maribor 

Sobota, 25. 10. ob 
19. 30

Jordi Galcerán: GRÖNHOLMOVA METODA, gostova-
nje v Mestnem gledališču ljubljanskem 

Torek, 28. 10. ob 
19. 30

Sreda, 29. 10. ob 
19. 30

Matej Bor: RAZTRGANCI/ UČENCI IN UČITELJI, 
Mestno gledališče Ptuj in E.P.I. center Ljubljana v ko-
produkciji s Cankarjevim domom Ljubljana, gostovanje 
v Žalcu

02 749 32 50 
info@mgp.si 
www.mgp.si

PROGRAM 
oktober

Plavalni klub – sekcija 
veteranov
vabi v svoje vrste bivše plavalce oziroma tiste, ki želijo plava-

nje izbrati kot obliko rekreativnega gibanja. Termini treningov 
v letnem (zunanjem) bazenu so ob torkih in četrtkih od 18.30 
do 20.00, za notranji bazen pa bodo objavljeni v naslednji 
številki Ptujčana.
Letna članarina znaša 10 evrov in jo lahko poravnate v času 

treningov Suzani Maltar, ki bo vaše ime dodala na seznam 
zaradi vstopnine. Vstopnina za vsakokratni trening znaša 3 
evre, kar lahko plačate na blagajni bazena. 

Tanja Ostrman Renault 
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Ptujanke in Ptujani!

vas vabi na vzporedne volitve

po komediji Ivana Cankarja

ZA NARODOV BLAGOR
Še ne veste, koga voliti?

Vabljeni v nedeljo, 21. septembra letos, v celodnevno medvolilno posvetovalnico.

Za naklonjenost lepe Helene, kokoške štajerke, se bosta spopadla kandidat levice, dr. Gr…, in

kandidat desnice, dr. Gr…

Prvi bo skušal premagati drugega z mojo svojega levega aperkata, drugi bo odgovoril s svojim

ubijalskim desnim krošejem. Eden slovi po svojem lepem slogu, drugi po hladnokrvnem zadajanju
nizkih udarcev.

Komedija se bo dogajala v Mestnem kinu Ptuj.
Uvod s predstavitvijo in tehtanjem kandidatov se bo priel pol ure po odprtju voliš, ob 7.30.

Najvzornejšim državljanom-volivcem bomo postregli z jutranjo kavico nove blagovne znamke »tajfun«.
Prvo dejanje se bo godilo po deseti sveti maši, ob 11.15 uri.

Drugo dejanje bo na vrsti po kosilu, ob 13. uri.
Tretje dejanje boste lahko spremljali ob 16. uri.

Zadnje, etrto dejanje, z razglasitvijo zmagovalca ob 18.55, bo na sporedu ob 18. uri.

Vstopnina: vstopnine ni.
Vsak gledalec bo dobil za to priložnost posebej kalibrirano koruzno zrno, s katerim bo ob koncu spopada

oddal svoj glas. Zmagal bo kandidat, ki bo zbral ve koruznih zrn (po tokah), v kolikor ne bo že prej
dokono onesposobil nasprotnika (nokdavn).

»Ni ne dé, programov je veliko, − ta ali oni, je naposled
vseeno. Treba je samo, da so besede dolge in lepe.« I. Cankar

Vaše glasove bomo tik pred zaprtjem voliš prešteli ter mestu, državi in svetu sporoili delni, nepopolni,
neuradni in zaasni izid volitev 2008.

Pod rto: Prireditev posveamo letos poleti umrlemu režiserju Franu Žižku, ki je v letih 1938–1940 na Ptuju
vodil avantgardno gledališe.

Politino preobremenjenim ogled prireditve odsvetujemo.

PRIREDITVENI VODNIK



V nedeljo in ob praznikih sta lekarni v času dežurstva zaprti med 12.30 in 14.00.


